
СУС­ПIЛЬ­НО­­ПО­ЛI­ТИЧ­НА ГА­ЗЕ­ТА

№38 (9253)

 

27 жовтня
2023 року

П’ЯТНИЦЯ

2 стор. 6 стор.

Краєзнавчий музей  
презентував виставку 
«Спадщина Леоніда 
Тоцького»

Змінено порядок  
приймання іспитів для  
отримання права  
керування транспортним 
засобом

7 стор.

Програма 
ТБ

СКАНУЙ QR-КОД

ПЕРЕДПЛАЧУЙ 
«ВІСТІ»

ПОЛТАВСЬКА 
РАЙОННА 

ВІЙСЬКОВА 
АДМІНІСТРАЦІЯ 

ІНФОРМУЄ:
• У Полтавській РВА провели 

щотижневу нараду.
• Розпочалась вакцинація ди-

ких тварин проти сказу.
• Полтавська РВА нагадує про 

вакцинацію дітей від  кору.
Детальніше на 3-й сторінці.

Контакти: тел.:  
приймальня (0532) 51-92-53  

E-mail: polt_rda@adm-pl.gov.ua

ПАМ’ЯТІ ГЕРОЇВ 

КОНКУРС

«ВІЙНА продовжує свої 
страшні чорні жнива, 

ще одне молоде життя випус-
кника Мачухівського ліцею за-
лишилося на полі бою», – з не-
вимовним болем повідомили 
на офіційній сторінці Фейсбук 
колишні вчителі юного воїна. 

«НАШ «позитивчику», як же так? 
Ти ж любив життя… Матюшко 
Сергій став першокласником Ма-
чухівського НВК у 2010 році. Він 
був добрим, щирим, товарись-
ким, дотепним, завжди усміхне-
ним і робив так, щоб посміхали-
ся усі навколо. Серед численних 
друзів завжди знаходився у цен-
трі уваги, мав авторитет. Веселі 
історії, жарти…Та коли треба було 
щось змайструвати чи допомог-
ти, не відмовляв ніколи, брав 
участь в усіх трудових десантах, 
відповідально ставився до до-
рученої справи. А ще Сергійкові 
можна було завжди довіряти, бо 

говорив тільки правду і ніколи 
не підставляв інших, і ні за що не 
ображався. Мріяв бути тракто-
ристом, як тато…Останній дзво-
ник для нього продзвенів у 2019 
році, коли закінчив 9 класів. За 
цей час він став мужнім не по віку, 
а коли зазвучали сирени – сві-
домо обрав для себе непростий 
шлях воїна-захисника. Ми бачи-
ли оті натруджені в мозолях руки 
воїна «Малюка», його відеороз-
повіді про бойові будні і раділи, 
коли для нього з дружиною звучав 
вальс Мендельсона, гордилися 
ним. Сьогодні Сергій Матюшко 
став янголом, який своїм прикла-
дом показав, як треба любити і 
боронити Україну, і який завжди 
залишиться в наших серцях як 
відданий захисник і чудова лю-
дина. Герої не вмирають, просто 
йдуть від нас... Уся освітянська 
родина Мачухівського ліцею в цю 
важку мить поділяє горе батьків, 
сестри, дружини та разом з ними 

схиляє голову в глибокій скорботі. 
Вічна шана, слава і честь нашому 
Героєві Матюшкові Сергію!» .

На офіційній сторінці Полтав-
ської окремої бригади терито-
ріальної оборони опубліковані 
слова з останнього інтерв’ю Сер-
гія. «На позиціях звикаєш спати 
стоячи та радіти хлібу після вихо-
ду. Задумуєшся про життя. Саме 
складне чути по рації «200, 300». 

Дух бойовий налаштований до-
бре, а кому зараз не страшно? 
Зараз ніби спокійніше на Авді-
ївському напрямку стало. Коли 
мене поставили на посилення, я 
так думаю – ніби звичайний день, 
а потім почалося. І думаю – дай 
Боже вийти звідси. Дуже пере-
живаю за батьків... П’ять днів не 
міг вийти на зв’язок, мене кругом 
вже шукали. Мама моя не думала, 
що я тут буду. Кожен день думаю, 
що я не зробив, нічого не встиг. 
Після Парасковіївки вирішив 
одружитися. Ми з дівчиною п’ять 
років вже були разом. А раптом 
потім я не встигну… Найважче – 
це зайти й вийти з позицій. А ти 
вже там. Раптом що – звідти вже 
не вийдеш. Але треба думати й 
про таке, бо інстинкт самозбере-
ження це така штука», – поділився 
своїми думками та емоціями Сер-
гій. В той день він знову вийшов 
на позиції Авдіївського напрямку, 
де через декілька днів загинув. 

25 жовтня полеглого воїна Сер-
гія «Малюка» Матюшка з почестя-
ми поховали у рідному селі Мачу-
хи.  

«Вісті».

24 ЖОВТНЯ громада 
села Супрунівки про-

вела в останню дорогу Захис-
ника, Воїна, 30-річного Артема 
Артеменка. Не описати сло-
вами того безмежного горя й 
скорботи рідних загиблого, 
яким немає кінця. Як плакала 
й тужила бабуся Артема Оль-
га Іванівна Божко, яка бавила 
коханого внучка від народжен-
ня. Нестерпний біль розривав 
серце батька воїна Олексан-
дра Артеменка, люблячої на-
реченої, з якою так і не всти-
гли побратися…Тільки мамі 
Валентині не довелося бачити 
й відчувати цього страшного, 
пекельного горя, бо кілька мі-
сяців тому, після тривалої хво-
роби, вона стала янголом. 

ПАТРІОТИЧНО налаштований 
Артем Артеменко служив у складі 
14-ї окремої механізованої бри-
гади імені князя Романа Велико-
го. Мав звання солдата. За час 
служби отримав два поранення й 
контузію. Лікувався за кордоном, 
але після відновлення не зміг зна-
ходитися вдома й знову повер-
нувся до побратимів. Виконував 
бойові завдання на Бахмутському 
та Куп’янському напрямках.  

«Нас ніхто ніколи не зламає, 
немає такої армії, яка б змогла 
нас зламати! Ми повернемось. І ті 

хлопці, з якими їли з однієї таріл-
ки, топили сніг і спали під одним 
спальником, яких вже, на жаль, 
немає. Буде відплата в рази біль-
ша, аніж ви думаєте! Разом до 
кінця», – писав Артем на власній 
сторінці у Фейсбук.

19 жовтня  Артем Артеменко 
прийняв останній бій на Харків-
щині. Воїн загинув внаслідок об-
стрілу російських окупантів біля 
села Лиман Перший.

24 жовтня панахиду за поле-
глим воїном Артемом Артемен-
ком здійснило духовенство на 
площі біля Свято-Успенського со-
бору, де полтавці схилили голови 
й вшанували безцінний подвиг 
Героя. Поділяючи біль і скорботу 
рідних, чисельна громада села 
Супрунівки, друзі, бойові побра-
тими провели Артема Артеменка 

в останню земну дорогу. На цвин-
тарі зібралося дуже багато лю-
дей, які вшанували світлу пам’ять 
полеглого воїна. 

Щирі слова співчуття мовили 
Супрунівський староста Воло-
димир Богатир та колишній сіль-
ський голова Леонід Мельник.  

«24 лютого 2022 року, коли ро-
сійський чобіт ступив на нашу 
землю, й нависла загроза над 
усіма нами, буквально через три 
дні Артем добровольцем пішов 

на фронт. Проходив службу на са-
мих тяжких напрямках. Після двох 
важких поранень знову вирушив 
на фронт. Він віддав своє життя 
заради того, щоб ми жили у мир-
ній державі. Це воїн світла!» – за-
значив Володимир Богатир.   

«Занадто тяжка втрата…Артем 
жив серед нас, вчився в школі. Усі 
пам’ятають, якою хорошою лю-
диною він був. Він не чекав, коли 
його призвуть, а пішов добровіль-
но на фронт. Він виконав свій вій-
ськовий обов’язок, він воював за 
Україну й свій український народ. 
Наша світла пам’ять про нього 
завжди буде жити», – наголосив 
Леонід Мельников.  

Поховали воїна Артема Арте-

менка на місцевому цвинтарі у 
селі Супрунівка, поряд з могила-
ми мами Валентини Артеменко та 
дідуся Миколи Божка.

Юлія ШАБЛЯ.

У ПОЛТАВІ  
РОЗПОЧАЛАСЯ 

ВИСТАВКА «ГЕРОЇ 
ТВОРІВ ІВАНА 

КОТЛЯРЕВСЬКОГО 
ОЧИМА ДІТЕЙ»

ІЗ 20 ЖОВТНЯ по 19 листо-
пада 2023 року у залі дитя-

чої творчості імені «Саші Путрі» 
Полтавського художнього му-
зею працює виставка 50-ти 
дитячих робіт, обраних у рам-
ках конкурсу «Герої творів Іва-
на Котляревського» з більше 
ніж 100 учасників, віком від 6 
до 18 років. Присутні роботи й 
молодших художників. 

З них – 19 переможців та 31 
лауреат. У конкурсі взяли участь 
представники МАМ ім. Раїси Ки-
риченко, Зіньківська дитяча ху-
дожня студія «DaVinci», Арт-сту-
дія «Художник», Артстудія 
«Соняшник», творча майстерня 
«Маленький принц», а також 
шкільні навчальні заклади. Були 
присутні також і переможниці 
конкурсу – Даша Махньова й 
Ангеліна Шамшева.

ЦЬОГО року тема конкурсу та-
кож була обрана невипадково. У 
2023 році виповнюється 120 років 
з дня відкриття пам’ятника Івану 
Котляревському у Полтаві, осно-
воположнику сучасної української 
літератури, та 225 років – поемі 
«Енеїда». Тематичні виставки та 
конкурси стимулюють розвиток 
патріотичного виховання серед 
молоді, а також надають їм мож-
ливість показати й розвинути свої 
вміння у художньому мистецтві. 

Закінчення на 2-й стор.

19-річний Захисник Сергій Матюшко  
з Мачухівської громади – на щиті

«НАС НІХТО НІКОЛИ НЕ ЗЛАМАЄ»:  
пророчі слова полеглого Захисника 

Артема Артеменка будуть  
дороговказом для усіх українців
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ВІСТІ ЗВІДУСІЛЬ

МИСТЕЦТВО

З ВДЯЧНІСТЮ

Понад п’ятдесят років  
служіння людям

ПРОФЕСІЯ медичного пра-
цівника – це покликання, 

приклад високого служіння на 
благо людини. Але навіть се-
ред медиків є фахівці,  набли-
жені до таїнства життя більше 
від інших, це лікарі акушери-гі-
некологи та неонатологи, аку-
шерки. Саме від їх майстерно-
сті залежить щасливий старт 
нового життя. Вони працюють 
з особливими пацієнтами, які 
потребують не тільки профе-
сійного догляду, а й душевного 
тепла. Всі ми прекрасно розу-
міємо, якої позитивної енерге-
тики потребує майбутня моло-
да мама, новонароджене дитя.

АЛЕ життя не стоїть на місці, 
постійно змінює нашу реальність, 
приносить зміни, іноді приємні, а 
іноді трохи сумні. Так сталося, що 
з першого листопада припиняє 
свою роботу акушерське відділен-
ня нашого закладу. Реформа в ме-
дицині вимагає більш ефективних 
рішень та підходів до надання по-
слуг населенню. Понад п’ятдесят 
років важкої повсякденної роботи, 
тривоги та радості від маленьких, 
але таких приємних, перемог. Той, 
хто хоча б одного разу стикався з 
непростими буднями акушерсько-
го відділення, зрозуміє, про що 
йде мова, яка колосальна відпові-

дальність лежить на цих людях.
41266 нових людських життів 

з’явилися на світ у нашому аку-
шерському відділенні, саме там 
вони розпочали свій життєвий 
шлях назустріч майбутньому. А 
скільки талановитих та відданих 
своїй професії спеціалістів «зрос-
ли» в стінах відділення Полтавської 
районки. Багато років з честю ви-
конували вони свою високу місію.

Від щирого серця хочу подяку-
вати колективу відділення, людині, 
яка очолювала його в цей непро-
стий період змін та перетворень, 
Карпенко Ніні Миколаївні. Згада-
ти тих, хто створював акушерську 
службу в районі, примножував її 
здобутки, був справжнім настав-
ником для молоді – Зінченка Яко-
ва Пилиповича, Яковенка Миколу 
Андрійовича та багатьох інших 
достойних людей. Можна говори-
ти безкінечно багато гарних слів 
на адресу колективу відділення, 
але головне – хочеться побажати 
їм гарної та безхмарної долі, по-
дальших успіхів на професійному 
шляху. Будьте здорові та щасливі. 
Мирного чистого неба нам всім!

З глибокою повагою,  
директор комунального  

підприємства «Полтавська 
центральна районна клінічна 

лікарня Полтавської міської 
ради» Олег МЕХЕДЬКО.

У Мачухівській громаді

ЦЬОГО року Мачухівський ліцей відзначає своє 
36-річчя і вперше провів заходи у статусі ліцею. Ідея 
організувати благодійний ярмарок для підтримки 
ЗСУ була підхоплена усіма учасниками освітнього 
процесу. Батьки та вчителі, об’єднані спільними ці-
лями та прагненнями допомогти нашим випускни-
кам-захисникам, представили вироби ручної робо-
ти, домашню випічку на будь-який смак. Працювала 
майстерня  «Сувенір воїнам», усі дитячі поробки цьо-
го ж дня передали волонтеру Івану Данилевському 
для відправки на фронт разом з продуктовими на-
борами від колективу 1-Б класу. Натхненні допомог-
ти, учасники благодійного ярмарку зібрали понад             
21 тисячу гривень. 

***

МЕШКАНЦІ Мачухівської громади продовжують 
день у день активно допомагати воїнам-захисни-
кам. Працівники Мачухівської сільської бібліотеки 
виготовили окопні свічки, а житель громади Ста-
ніслав Калашник виготовив понад 50 держаків до 
кирок. «За період використання наданих кирок від 
хлопців ЗСУ скарг не виникало. Воїни дуже вдячні 
за майстерність та золоті руки нашого земляка»,  –  
повідомили у громаді. Чергова партія допомоги ЗСУ 
була направлена від КП «Дружба». Незважаючи на 
брак працівників, некомплект штату та велику за-
вантаженість роботою, комунальне підприємство 
продовжує підтримувати захисників. Виготовлено 
на їх замовлення кирки та сушарки для одягу. А ком-
панія «Нова пошта» швидко та безкоштовно достав-
ляє необхідний вантаж захисникам. 

***

КОНКУРСНА робота Надії Гудзенко та народного 
ансамблю «Дивограй» виборола призове місце у 
Відкритому мистецькому фестивалі-конкурсі во-
кально-хорового мистецтва пам’яті Раїси Киричен-
ко «Пісенні крила Чураївни» м. Полтава.

У Великорублівській громаді
УЧНІ Милорадівського закладу загальної серед-

ньої освіти І-ІІІ ступенів Великорублівської сільської 
ради, їх батьки, вчителі та жителі с. Милорадове 
днями зібрали та передали чергову партію допомоги 
для захисників-земляків: солодощі, каву, чай, про-
дукти харчування (консерви, мед, квашену капусту, 
сало, цукор), засоби гігієни та шкарпетки.  Малеча 
написала листи для військових та намалювала ма-
люнки. Учні школи та діти, які відвідують спортивні 
гуртки зібрали  2 тис. грн на потреби воїнів. Оскільки 
зараз дуже холодно, тож кошти було витрачено на 
часткову сплату замовлення на закупівлю флісових 
кофт.

У Коломацькій громаді
У СЕЛИЩІ Степне планують капітально відремон-

тувати дитсадок за понад 20 мільйонів гривень. Ре-
монт замовив відділ освіти Коломацької сільської 
ради Полтавського району. Роботи коштуватимуть 
орієнтовно 20 млн 585 тис. грн.

У Зіньківській громаді
КЕРІВНИЦЯ зразкової студії ДПМ «Погляд» Зінь-

ківського міського будинку культури Наталія Калату-
ра перетворила стріляні гільзи, привезені із зони бо-
йових дій, на витвори мистецтва. Як говорить сама 
майстриня, вперше бачила і тримала у руках гільзи. 
На них вона зобразила квіти, намалювала, що від-
чувала: щось наше, українське, те, що надихає на 
добро. Розмальовані Наталією гільзи знайшли своє 
місце в експозиції Зіньківського історичного музею.

Підготувала Аліна ДМИТРЕНКО-ІКОНОС.

20 ЖОВТНЯ у рамках 
програми «Культурна 

спадщина» Полтавський кра-
єзнавчий музей імені Васи-
ля Кричевського презентував 
виставку «Спадщина Леоніда 
Тоцького» у Полтавському ху-
дожньому музеї (галереї мис-
тецтв) імені Миколи Ярошенка. 
Виставка також була представ-
лена онлайн. 

АВТОРКА дослідження Наталія 
Кондель-Пермінова зізнається, 
що ідея проєкту виникла давно, 
оскільки вони з Леонідом Григоро-
вичем були  знайомі особисто: «У 
мене давно було бажання зробити 
дослідження його творчості, тому 
цей проєкт дав можливість об-
ґрунтувати значення Леоніда Гри-
горовича та дослідити його твор-
чий спадок. Ми ввели ім’я і творчі 
доробки Леоніда Григоровича у 
вітчизняний та європейський куль-
турний простір». 

На презентації було представле-
но 25 робіт. Всі вони мають одна-
ковий розмір 71х×71. Дослідження 
проходило у воєнний час протягом 
5-ти місяців, у співпраці  з  Полтав-
ським краєзнавчим музеєм імені 
Василя Кричевського. Авторка 
ідеї зазначила, що серія цих робіт 
залишиться в Полтаві. Останньою 
роботою Тоцького було відновлен-
ня-реконструкція мозаїчної під-
логи у Михайлівському соборі Ви
дубицького монастиря. 

Перший етап презентації дослі-
дження відбувся 10 жовтня у Києві, 
а другий етап – 20 жовтня у Полтаві. 

Наталія Кондель-Пермінова та 
Інститут проблем сучасного мис-
тецтва НАМ України видали книгу 
«Мозаїка життя Леоніда Тоцько-
го». Це перше дослідження його 
художнього спадку, яке включає в 
себе багато ілюстрацій та спогадів 
митця. Цю книгу Наталія Миколаїв-

на тримала в руках вперше саме на 
виставці.

«Я хочу показати, що це лише 
вершина айсберга, оскільки постать 
Тоцького надзвичайно велична, і 
його доробок потребує досліджен-
ня. Це неперевершений майстер 
мозаїки, художник-монументаліст, 
реставратор, графік, тобто – це ми-
тець-оркестр», – коментує Наталія 
Кондель-Пермінова.

Також під час презентації ви-
ставки присутні переглянули фільм 
про творчий шлях митця. У фільмі 
лунають такі слова: «Все, що сто-
сується моєї Батьківщини – це все 
проходить через мою творчість і 
через моє серце».

До слова була запрошена Люд-
мила Тоцька, дружина та активна 
помічниця проєктів Леоніда Григо-
ровича. Вона привезла смальточки 
мозаїки, яку колов Леонід Тоцький. 
Всі присутні могли взяти частинку 
роботи митця собі на згадку. 

На завершення заходу Людмила 
Тоцька та Наталія Кондель-Пермі-
нова залишили свої підписи та по-
бажання на примірнику книги.

Владислава ЗАБАРА  
та Єлизавета КАРПЕНКО  

для «Вістей».
Фото авторок. 

Полтавський Краєзнавчий музей 
презентував виставку  

«Спадщина Леоніда Тоцького»

Закінчення. Початок на 1-й стор.

Про відбір переможців член 
журі, український художник  Ми-
кола Підгорний зазначає: «Кожен 
рік все важче (обирати перемож-
ців – ред.), бо якість й мистецтво 
робіт щороку зростає». 

Організатором виставки тра-
диційно виступив «Фонд захисту і 

підтримки талановитих дітей іме-
ні Анатолія Кукоби». На відкритті 
була присутня й голова фонду 
Віра Кальник. 

«Фонд завжди шукає нові та-
ланти, підтримує і розвиває діток. 
Ми завжди намагаємось роби-
ти виставки, нагороджувати ди-
пломами, готуємо солодкі й інші 
призи, піклуємося про діток. За 

можливості, звичайно, й підго-
товлюємо тематичні заходи до 
свята Першого вересня, Дня за-
хисту дітей, Дня Святого Миколая 
й подібного» – зазначила голова 
фонду Віра Кальник. 

Ігор ВОРОБЙОВ,
для «Вістей».
Фото автора. 

У ПОЛТАВІ РОЗПОЧАЛАСЯ ВИСТАВКА «ГЕРОЇ ТВОРІВ  
ІВАНА КОТЛЯРЕВСЬКОГО ОЧИМА ДІТЕЙ»
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У ПОЛТАВСЬКІЙ РВА ПРОВЕЛИ 
ЩОТИЖНЕВУ НАРАДУ 

НАЧАЛЬНИК Полтавської ра-
йонної військової адміністра-

ції Дмитро Романов провів щотиж-
неву нараду, в якій взяли участь 
перший заступник начальника 
районної військової адміністра-
ції Дмитро Задворкін, начальник 
Полтавського районного територі-
ального центру комплектування та 
соціальної підтримки Олександр 
Логвиненко,  директор Полтавської 
міскрайонної філії Полтавського 
обласного центру зайнятості Олег 
Кривень, голова Коломацької сіль-
ської територіальної громади Єв-
ген Почечун, заступник голови Ма-
чухівської сільської територіальної 
громади Валентин Герасименко, 
голова Новоселівської територі-
альної громади Євген Бова та го-
лова Полтавської районної ради 
Михайло Кононенко, начальники 
структурних підрозділів РВА.

Також очільники громад Пол-
тавського району долучилися до 
наради у режимі онлайн.

На нараді розглянуто ряд пи-
тань, а саме:

• Про оповіщення військово-
зобов’язаних у територіальних 
громадах району за вимогою 
Полтавського районного тери-
торіального центру  комплекту-
вання та соціальної підтримки.

• Про надання послуг незай-
нятому населенню, у тому чис-
лі працевлаштування осіб, що 
потребують додаткового соці-
ального захисту, зокрема вну-
трішньо переміщеним особам 
та особам, демобілізованим з 
лав Збройних Сил України.

У порядку контролю:
• Про виконання пункту 4 

доручення, данного начальни-
ком районної війскової адміні-
страції на щотижневій нараді 
10.10.2023  щодо створення 
місцевих автоматизованих сис-
тем централізованого опові-
щення в територіальних грома-
дах Полтавського району.

• Про зміни в законодавстві
Юридичним відділом апарату 

Полтавської РВА проаналізова-
но за період з 09.10.2023 р. по 
16.10.2023 р:

Акти Верховної Ради Украї-
ни: за період з 09.10.2023 р. по 
16.10.2023 р.  Верховною Радою 
законів чи постанов не видавалось.

 Акти Кабінету Міністрів Укра-
їни: за період з 09.10.2023 р. по 
16.10.2023 р. Кабінетом Міністрів 
України було видано 12 постанов 
та 15 розпоряджень.

Дані акти Кабінету Міністрів 
України не стосуються змін ос-
новних напрямів діяльності місце-
вих військових адміністрацій. 

Акти Президента Украї-
ни: за період з 09.10.2023 р. по 
16.10.2023 р. Президентом Укра-
їни видано 13 указів та 2 розпоря-
дження.

Указом Президента України від 
10.10.2023 №685/2023 Луніна 
Дмитра Сергійовича звільнено від 
тимчасового виконання обов’яз-
ків голови Полтавської обласної 
державної адміністрації.

Указом Президента України від 
10.10.2023 №686/2023 Проніна 
Філіпа Євгеновича призначено го-

ловою Полтавської обласної дер-
жавної адміністрації. Додатково ін-
формуємо, що беручи до уваги указ 
Президента України від 20.02.2022 
№68/2022 «Про утворення військо-
вих адміністрацій», Полтавська об-
ласна державна адміністрація нара-
зі має статус Полтавської обласної 
військової адміністрації, а її голова 
відповідно статус начальника.

Інші акти Президента України 
не стосуються змін основних на-
прямів діяльності місцевих вій-
ськових адміністрацій.

• Про оперативну ситуацію в 
районі

За минулий період з  09 жовтня 
по 15 жовтня 2023 року відбиття 
російської агресії оперативна об-
становка в Полтавському районі 
перебуває в постійній динаміці 
нашого захисту.

За тиждень у Полтавському ра-

йоні було зафіксовано 12 повітря-
них тривог.

До Групи представників вій-
ськової та цивільної складових 
штабу району ГрО надходили 
повідомлення від ПВС-120 про 
факти відпрацювання нашими 
ВПС прольоту військових літаків 
та вертольотів в районі населених 
пунктів району.

Вулиці міст району та м. Полта-
ви, окрім патрульної поліції, додат-
ково патрулюються в нічний час 
патрулями підрозділів ЗСУ, НГУ із 
залученням добровольчих форму-
вань територіальних громад.

На полігонах та стрільбищах 
територіальних громад району 
щоденно відбувалися навчальні 
стрільби з різного виду озброєн-
ня в інтересах військових частин 
ЗСУ, НГУ, НП, СБУ.

За минулий тиждень по Полтав-
ському району зафіксовано:

Пожеж – 20 (діловий сектор   – 
10, відкрита територія – 9, лісо-
ва пожежа – 1) (Полтавська ТГ, 
Чутівська ТГ, Зіньківська ТГ, Те-
решківська ТГ, Щербанівська ТГ 
Скороходівська ТГ, Карлівська ТГ, 
Білицька ТГ, Кобеляцька ТГ, Но-
восанжарська ТГ, Решетилівська 
ТГ). Прийнятими заходами під-
розділів ДСНС пожежі ліквідова-
но.

Нещасні випадки – 2 (Велико-
рублівська ТГ – пошукові роботи 
людини у лісі, м. Полтава – ава-
рійне відкривання дверей).

Особовий склад органів поліції 
ГУ НП в Полтавській області мину-
лого тижня в ході несення служби 
на блок-постах та маршрутах па-
трулювання проводив перевірку 
транспортних засобів та громадян.

За тиждень перевірено – по 
Полтавському РУП – 3903 особи, 
2867 транспортних засобів.

РОЗПОЧАЛАСЬ ВАКЦИНАЦІЯ  
ДИКИХ ТВАРИН ПРОТИ 

СКАЗУ

ПОЛТАВСЬКЕ районне управління Головного 
управління Держпродспоживслужби в Пол-

тавській області на виконання рішення Державної 
надзвичайної протиепізоотичної комісії при Пол-
тавській обласній військовій адміністрації за № 1 
від 03.07.2023 та наказу Державної служби Укра-
їни з питань безпечності харчових продуктів та 
захисту споживачів від 29.08.2023 за № 634 пові-
домляє про те, що з 16 жовтня 2023 року на тери-
торії Полтавського району розпочата кампанія по 
пероральній імунізації диких м’ясоїдних тварин 
шляхом ручного розкладання принад з вакциною.

ПОЛТАВСЬКА РВА НАГАДУЄ ПРО ВАКЦИНАЦІЮ ДІТЕЙ ВІД  КОРУ
ВАКЦИНАЦІЯ захищає дитину від 

кору. Деякі діти не можуть бути 
вакциновані через наявні у них медичні 
протипоказання. Для безпечного від-
відування цими дітьми шкіл, дитсадків, 
дитячих таборів, спортивних секцій та 

інших колективів, інші діти, у яких немає 
протипоказань, мають бути вакциновані 
за календарем щеплень. Якщо батьки 
відмовляються вакцинувати дитину, у 
якої відсутні протипоказання до вакци-
нації, то вона може реалізовувати своє 
право на навчання дистанційно чи за 
індивідуальною формою навчання (на-
приклад, сімейною).Чому так важливо, 
щоб діти в колективах були щеплені? Це 
захистить їхнє життя та здоров’я, адже 
вакцини розробляють для захисту від ін-
фекцій, які можуть серйозно нашкодити 
здоров’ю дитини. У дитячих колективах 
дуже високий ризик поширення різних 
інфекцій, якому можна запобігти лише 
шляхом створення колективного імуні-

тету. Невакциновані діти ставлять під за-
грозу здоров’я дітей, які через серйозні 
захворювання мають протипоказання 
до вакцинації від окремих хвороб, і тому 
можуть покладатися лише на захист, 
який дає колективний імунітет. Якщо 
охоплення вакцинацією зменшуєть-
ся, це призводить до спалахів хвороб. 
Якщо ваша дитина не має щеплень від 
кору або інших щеплень, які визначені 
календарем, якнайшвидше зверніться 
до сімейного лікаря, щоб наздогнати 
пропущене. Він розробить індивідуаль-
ний графік вакцинації з урахуванням віку 
дитини. Вакцина в лікувально-профілак-
тичних закладах є!

Інформація про стан створення місцевих автоматизованих систем оповіщення  
в територіальних громадах Полтавського району

Назва громади Положення про 
МАСЦО

Проектна – кошторисна  
документація Виділення  коштів

Білицька В наявності Договір укладено Виділено 92,100  тис. грн.
Великорублівська В наявності Немає Виділено 92,100  тис. грн. на виготовлення ПКД

Диканська В наявності Договір укладено Виділено 95 тис. грн.
Драбинівська В наявності Договір укладено Виділено 95 тис. грн.

Зіньківська В наявності Немає  Виділено 93,100  тис. грн. на виготовлення ПКД

Карлівська В наявності Немає Підготовлено проект рішення на сесію в частині 
фінансування на виготовлення ПКД

Кобеляцька В наявності Немає Вирішується питання фінансування  
на виготовлення ПКД

Коломацька В наявності Немає Кошти у 2023 році не виділялися
Котелевська В наявності Розроблена Виділено 40 тис. грн.
Ланнівська В наявності Розроблена Виділено 86,7 тис. грн.

Мартинівська В наявності Розроблена Триває процедура підписання договору  
на монтажні роботи

Машівська В наявності Немає Кошти у 2023 році не виділялися 

Мачухівська В наявності
Проводиться робота щодо визна-

чення організації для укладання 
договору на виготовлення ПКД

Придбано та змонтовано обладнання на суму
390 тис. грн.

Михайлівська В наявності Розроблена Розглядається виділення коштів на монтаж  
на 2024 рік

Нехворощанська В наявності Немає Заплановано на 2024 рік 200 тис. грн.  
на виготовлення ПКД

Новосанжарська В наявності Розроблена Заплановано на впровадження 250 тис. грн.
Новоселівська В наявності Розробляється Виділені 50 тис. грн.
Опішнянська В наявності Розробляється Виділені 120 тис. грн.

Полтавська В наявності,  
на затвердженні

Виділено на виготовлення проектної документації та монтаж системи оповіщення  
на співфінансування з Полтавською ОВА – 3 млн. грн.

Решетилівська В наявності Немає Вирішується питання фінансування  
на виготовлення ПКД

Скороходівська В наявності Немає Вирішується питання фінансування  
на виготовлення ПКД

Терешківська В наявності Немає Вирішується питання фінансування 
на виготовлення ПКД

Чутівська В наявності Розроблена Виділено 185 тис. грн.

Щербанівська В наявності Проект договору Планується виділення коштів на співфінансування 
з обласного бюджету

Полтавська РВА В наявності Немає Вирішується питання фінансування  
на виготовлення ПКД



4 ОГОЛОШЕННЯ
27 жовтня 2023 року. №38 (9253)

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі  
з оцінки впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними засобами 
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на

довкілля, не зазначається суб’єктом господарювання)
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на

довкілля планованої діяльності  
(автоматично генерується програмними засобами

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля,  
для паперової версії зазначається суб’єктом  

господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу 

на довкілля АТ «Українська залізниця» філії «Центр 
будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель 

і споруд» ВСП «Харківська дирекція»
код ЄДРПОУ 41149437

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ ) 
інформує про намір провадити плановану діяльність та 

оцінку її впливу на довкілля.
1. Інформація про суб’єкт господарювання

Юридична адреса: Україна, 03035, м. Київ,  
вул. Скоропадського, 61

Фактична адреса: Україна, 37400, Полтавська обл., 
м.  Гребінка, вул. Магістральна,122

e-mail: vodastoki@ukr.net тел.: +38-05359-9-54-07
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження  

діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс,  
адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Планова діяльність дільниці централізованого водопо-

стачання та централізованого водовідведення ВСП «Хар-
ківська дирекція» філії «Центр будівельно-монтажних робіт 
та експлуатації будівель і споруд» АТ «Українська залізни-
ця» передбачає продовження видобування підземних вод 
з Гребінківського родовища в місті Гребінка Полтавської 
області та надання послуг з водопостачання питної води, 
водовідведення та очищення стічних вод. Водозабір ВСП 
«Харківська дирекція» філії «Центр будівельно-монтажних 
робіт та експлуатації будівель і споруд» АТ «Українська 
залізниця» представлений 5-ма свердловинами, розта-
шованими в м. Гребінка Лубенського району Полтавської 
області.

 Планова діяльність полягає в продовженні терміну дії 
спеціального дозволу на користування надрами від 27 ли-
стопада 2006 року № 4112 Гребінківського родовища.

Корисна копалина – підземні прісні води.
Гідрогеологічні умови розробки родовища сприятливі 

для видобування корисної копалини. Середньодобовий 
обсяг забору підземних вод згідно дозволу на спеціальне 
водокористування від 19.06.2019 № 408/ПЛ/49д-19 – 2 
792,624 м3/добу.

Технічна альтернатива 1
Технічна альтернатива 1 є найбільш оптимальним варі-

антом, оскільки експлуатацію родовища вже розпочато з 
1928 року.

Планова діяльність по видобуванню підземних пріс-
них вод, придатних для забезпечення водопостачання та 
підприємств м. Гребінка буде проводитися в межах під-
рахованих та розвіданих запасів корисної копалини з до-
держанням зон санітарної охорони І, ІІ, ІІІ. Технологічне 
обладнання (насоси марки ЕЦВ-10-65-65 для свердловин 
№1, насоси марки ЕЦВ 8-25-55 для свердловин №6; на-
соси марки Calpeda для свердловин №2, №3, №4) забез-
печують подачу води у необхідній для споживача кількості.

Технічна альтернатива 2
Альтернатива відсутня, підприємство існуюче, обсадні 

труби не дозволяють застосовувати інші насоси.
3. Місце провадження планованої діяльності: тери-

торіальна альтернатива 1.
Водозабір ВСП «Харківська дирекція» філії «Центр буді-

вельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» 
АТ «Українська залізниця» представлений 5-ма свердло-
винами, які знаходиться в м. Гребінка Лубенського району 
Полтавської області.

Територіальна альтернатива 1 є прийнятною, оскільки 
запаси підземних прісних вод Гребінківського родовища 
детально розвідані, вивчені та затверджені.

Спеціальний дозвіл на користування надрами від 27 ли-
стопада 2006 року № 4112, який потребує продовження.

Всього по кат. – А+В – 2,760тис. м3/добу (А – 1,470; В – 
1,290; ), що відповідає кількості затверджених ДКЗ Украї-
ни (протокол №5551 від 09.2023) експлуатаційних запасів 
підземних вод, в т.ч. по водозаборах: 

– ділянка Гребінківська 2 кат. А+В 1,200 тис.м3/добу:
свердловина №6 (неоплейстоценовий водоносний го-

ризонт )
кат. А+В – 0,600 тис. м3/добу (А – 0,280, В – 0,320);
свердловина №3 (канівсько-бучацький водоносний го-

ризонт):
кат. А+В 0,600 тис. м3/добу (А – 0,400, В – 0,200);
– ділянка Гребінківська 3: кат. А+В – 1,560тис. м3/добу 

(А-0,790; В-0,770)
(свердловини №1, №2, №4) канівсько-бучацький водо-

носний горизонт)
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 2.
Інші територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються, через відсутність в достатній кількості 
запасів корисних копалин, для забезпечення потреб на-

селення та підприємств м. Гребінка, на альтернативних 
територіях. 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний ас-
пект. Найбільш важливим із соціальних факторів є цілодо-
бове забезпечення питною водою населення та підприєм-
ства м. Гребінка. Дотримання якості води відповідно вимог 
ДСанПін 2.2.4-171-10.

Економічний вплив планової діяльності відображається 
зарахуванням рентної плати за користування надрами.

Забезпечення робочими місцями місцевого населення.
5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 

параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо)

ВСП «Харківська дирекція» філії «Центр будівельно-мон-
тажних робіт та експлуатації будівель і споруд» АТ «Укра-
їнська залізниця» – підприємство, що спеціалізується на 
заборі, очищенні та постачанні води, а також відведенні й 
очищенні стічних вод та є надавачем послуг з централізо-
ваного водопостачання та водовідведення в місті Гребінка 
Полтавської області для об’єктів критичної інфраструктури 
ст. Гребінка та населення м. Гребінка (залізничні підпри-
ємства – 10, сторонні підприємства – 105, населення 4764 
абоненти), де відсутнє альтернативне водопостачання. 

Кількість працівників на підприємстві у Гребінківському 
регіоні – 36 од.

Водокористування ВСП «Харківська дирекція» філії 
«Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації буді-
вель і споруд» АТ «Українська залізниця» дозволяється при 
дотриманні умов дозволу на спеціальне водокористуван-
ня від 19.06.2019 № 408/ПЛ/49д-19 (продовжений термін 
дії дозволу на спецводокористування на період воєнного 
стану відповідно до постанови КМУ № 314 від 18 березня 
2022 року).

 Водозабір ВСП «Харківська дирекція» філії «Центр буді-
вельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» 
АТ «Українська залізниця» представлений 5-ма свердло-
винами, які знаходиться в м. Гребінка Лубенського району 
Полтавської області. Водозабір працює на затверджених 
експлуатаційних запасах підземних вод неоплейстоце-
нового водоносного комплексу та бучаксько-канівського 
водоносних горизонтів. Потреба в підземних водах для 
Гребінківського регіону ВСП «Харківська дирекція» філії 
«Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації буді-
вель і споруд» АТ «Українська залізниця» становить 2760 
м3/добу.

Свердловини досконалі за ступенем і характером роз-
криття водоносного горизонту, тому що фільтр в сверд-
ловинах встановлений на всю потужність водоносного 
горизонту, а самі вони розкривають нижче залягаючі водо-
тривкі породи. Свердловини працюють в штатному режи-
мі. Глибина занурення насосів відповідає гідрогеологічним 
характеристикам свердловин. 

Підземна вода зі свердловини № 1 видобувається на-
сосом марки ЕЦВ 10-65-65, зануреним на глибину 51 м. 
Від свердловини № 1 відходить напірний водопровід ді-
аметром 100 мм і проходить через приміщення насосної 
станції. В оголовку на трубопроводі встановлений зворот-
ній клапан. Кран для відбору проб, водомірний вузол та за-
пірна арматура до основної лінії знаходяться в приміщенні 
насосної станції. Піднята вода по трубопроводі діаметром 
100 мм подається до централізованої мережі водопоста-
чання, надходить у водонапірну башту висотою 20,25 м та 
об’ємом 200 м3. Далі подаються самовиливом до центра-
лізованої мережі водопостачання. 

Підземна вода зі свердловини № 2 видобувається насо-
сом марки Calpeda 6SD/21/14, зануреним на глибину 63 м. 
Від свердловини № 2 відходить напірний водопровід діа-
метром 100 мм. В підземній камері розміщений зворотній 
клапан, кран для відбору проб, водомірний вузол та запір-
на арматура, що відсікає свердловину від основної лінії ді-
аметром 100 мм. Піднята вода по трубопроводі діаметром 
100 мм подається до централізованої мережі водопоста-
чання, надходить у водонапірну башту висотою 20,25 м та 
об’ємом 200 м3. Далі подаються самовиливом до центра-
лізованої мережі водопостачання. 

Підземна вода зі свердловини № 4 видобувається насо-
сом марки Calpeda 4SD/10/17, зануреним на глибину 36 
м. Піднята вода по трубопроводу діаметром 100 мм по-
дається у водонапірну башту висотою 20,25 м та об’ємом 
200 м3. Далі подаються самовиливом до централізованої 
мережі водопостачання. В підземній камері знаходиться 
кран для відбору проб, а зворотній клапан та засувка роз-
міщені у поворотному колодязі, водомірний вузол облад-
наний в приміщення водонапірної башти. 

Керування насосним обладнанням свердловин № 1, 
№  2 та № 4 здійснюється станціями керування ТК 112, які 
розташовані в приміщенні чергового машиніста, в будівлі 
насосної станції. 

Підземна вода зі свердловини № 3 видобується насо-
сом марки Calpeda SDN 21/14, зануреним на глибину 46 м. 
Піднята вода по водопроводу діаметром 100 мм, на яко-
му послідовно встановлені манометр, водомірний вузол, 
кран для відбору проб та засувка, подається до водонапір-
ної башти висотою 20,25 м та об’ємом 200 м3. Далі вода 
надходить до централізованої мережі водопостачання.

Підземна вода зі свердловини № 6 видобується насоса-
ми ЕЦВ 8-25-55, зануреним на глибину 25 м. Піднята вода 
по водопроводу діаметром 100 мм, на якому послідовно 
встановлені зворотній клапан, водомірний вузол, засувка 

та кран для відбору проб, подається в централізовану ме-
режу водопостачання, надходить до водонапірної башти 
висотою 20,25 м та об’ємом 200 м3. Далі вода надходить 
до централізованої мережі водопостачання.

Керування насосним обладнанням свердловин № 3 та 
№  6 здійснюється станціями керування ТК 112, які розта-
шовані в приміщенні чергового машиніста, в будівлі май-
стерні водопостачання. 

Магістральні водоводи об’єднані в єдину систему, ма-
ють декілька закільцювань. Складаються із чавунних, ста-
левих, пластикових труб діаметром 100, 125, 150, 175, 
200, 250 мм. Загальна довжина магістральних та вуличних 
водогонів складає 35,722 км. Тиск води в трубопроводах 
становить 25 м в. ст. 

Режим подачі води населенню – 24 години на добу, 365 
діб на рік.

Затверджено станом на 01.02.2023 р. на розрахунко-
вий строк 25 років балансові експлуатаційні запаси питних 
підземних вод загальнодержавного значення ділянок Гре-
бінківська 2 і Гребінківська 3 Гребінківського родовища в 
кількості 2760 м3/добу. Місце закладення свердловин від-
повідає вимогам щодо свердловин господарсько-питного 
водопостачання. 

Санітарно-технічний стан свердловин задовільний. По-
тенційних джерел забруднення підземних вод в межах зон 
санітарної охорони водозабору, як і негативних наслід-
ків видобування підземних вод на навколишнє природне 
середовище, не спостерігається. Більшість господар-
сько-побутових та виробничих об’єктів, в межах других та 
третіх поясів ЗСО, мають септики та каналізаційну мережу.

У відповідності до фактичних умов водогосподарської 
діяльності підприємства скид зворотних вод виконується 
із системи очисних споруд скидним каналом довжиною 
до 1,7 км, очищені стоки відводяться та скидаються на 
дільниці спрямленого русла в заболоченій поймі р. Гнила 
Оржиця, висушувану розвиненою системою відкритого 
дренажу, із спрямленим річним руслом. Найменування 
приймаючої ріки – за картографічними даними Гнила Ор-
жиця. Ділянка водокористування для скиду очищених стіч-
них вод знаходиться за межами населеного пункту. 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-
сті за альтернативами:

– щодо технічної альтернативи 1:
дотримання умов дозволу на спеціальне водокористу-

вання;
дотримання умов спеціального дозволу на користуван-

ня надрами;
дотримання режимів зон санітарної охорони І, ІІ, ІІІ по-

ясів;
забезпечувати безперебійну ефективну роботу і підтри-

мання у справному стані споруд, устаткування для видо-
бутку прісних підземних вод і зменшення рівнів впливу фі-
зичних і біологічних факторів;

передбачити заходи щодо зменшення обсягів утворен-
ня відходів, а також для їх утилізації, знешкодження або 
розміщення;

у разі забруднення підземних вод вжити заходів щодо 
встановлення причин, з яких це сталося, і за пропозиція-
ми відповідних державних органів влади здійснити заходи 
щодо їх відтворення;

в аварійних ситуаціях, пов’язаних з їх забрудненням, що 
може шкідливо вплинути на здоров’я людей і стан водних 
екосистем негайно розпочати ліквідацію її наслідків і пові-
домити про аварію центральний орган виконавчої влади, 
що реалізує державну політику у сфері геологічного ви-
вчення та раціонального використання надр, центральний 
орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у 
сфері розвитку водного господарства, центральний орган 
виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 
санітарного та епідеміологічного благополуччя населення, 
обласну державну адміністрацію та відповідну раду;

дотримання правил протипожежної безпеки.
– щодо технічної альтернативи 2:
оскільки підприємство існуюче, інша технічна альтерна-

тива не розглядається.
– щодо територіальної альтернативи 1:
дотримуватись екологічних та інших обмежень, як і при 

плановій діяльності 1 – технічна альтернатива 1.
– щодо територіальної альтернативи 2:
Територіальна альтернатива не розглядалась. 
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії за альтернативами:
– щодо технічної альтернативи 1:
– режимні спостереження за кількістю видобутку та 

якістю питних підземних вод проводяться регулярно. Кон-
троль здійснюється за наступними параметрами: облік 
загального відбору та замір рівнів підземних вод по кож-
ній свердловині, визначення хімічного складу та санітар-
но-бактеріологічної якості води;

– зони санітарної охорони витримані відповідно ДБН 
В.2.5-74:2013 «Водопостачання, зовнішні мережі та спо-
руди. Основні положення проектування» та передбачені 
заходи, які не допускають забруднення глибинних водоно-
сних горизонтів. Зона санітарної охорони суворого режи-
му від 15 до 30 метрів.

Альтернативні еколого-інженерні підготовки і захист те-
риторії відсутні.

– щодо технічної альтернативи 2:
Аналогічно технічної альтернативи 1.
– щодо територіальної альтернативи 1:
Компонування комплексу технологічного обладнання з 
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урахуванням вимог техніки безпеки і виробничої санітарії.
– щодо територіальної альтернативи 2:
Територіальна альтернатива не розглядалась. 
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля: 
– щодо технічної альтернативи 1:
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої 

діяльності на довкілля розглядатимуться для наступних 
компонентів:

• атмосферне повітря, клімат і мікроклімат – вплив від-
сутній;

• геологічне середовище (надра) – потенційний вплив 
планової діяльності на геологічне середовище передбачає 
водопониження на момент відпрацювання свердловин в 
межах проектного рішення;

• водне середовище – водовідведення стічних вод буде 
відбуватися відповідно до умов дозволу на спеціальне во-
докористування та водовідведення, з дотриманням вста-
новлених нормативів ГДС;

• ґрунти – вплив відсутній;
• шумове забруднення – в межах встановлених норма-

тивів;
• рослинний і тваринний світ – відсутній, планова діяль-

ність не матиме негативного впливу на рослинний і тва-
ринний світ;

• природно-заповідний фонд та екологічна мережа – 
планова діяльність не матиме негативного впливу на тери-
торії та об’єкти природно-заповідного фонду, об’єкти та 
структурні елементи екомережі;

• поводження з відходами – управління відходами здійс-
нюється у відповідності з санітарними нормами та Зако-
ном України «Про управління відходами». Тверді побутові 
відходи (ТПВ) і безпечні відходи, прирівняні до побутових, 
передаються комунальному підприємству згідно укладе-
них договорів. Небезпечні відходи, будуть передаватися 
за договорами спеціалізованим підприємствам, що мають 
відповідну ліцензію для подальшого поводження з ними;

– щодо технічної альтернативи 2:
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
– щодо територіальної альтернативи 1:
• рослинний та тваринний світ – вплив відсутній;
• навколишнє соціальне середовище – негативний 

вплив не очікується; позитивний вплив на місцеву еконо-
міку (забезпечення потреб населення у якісній питній воді, 
промисловості, створення робочих місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету);

• навколишнє техногенне середовище – негативний 
вплив на промислові, житлово-цивільні і сільськогоспо-
дарські об’єкти та інші елементи техногенного середови-
ща відсутній.

– щодо територіальної альтернативи 2:
Територіальна альтернатива 2 не розглядається. 
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля») 

Планова діяльність ВСП «Харківська дирекція» філії 
«Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації буді-
вель і споруд» АТ «Українська залізниця» належить до дру-
гої категорії видів планової діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці 
впливу на довкілля, а саме: пункт 13 частини третьої статті 
3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (госпо-
дарську діяльність, що призводить до скидання забрудню-
ючих речовин у водні об’єкти, та забір води з водних об’єк-

тів за умови, що водозабір підземних вод перевищує 300 
кубічних метрів на добу)

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав) 

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу 
на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля 

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відпо-
відності з ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкіл-
ля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можли-
вості для участі в ній громадськості 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може 
мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцін-
ці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це 
процедура, що передбачає:

• підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

• проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

• аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

• надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати 
аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

• врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначено-
го у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений 
орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопу-
стимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право 
і можливості громадськості для участі у такій процедурі, 
зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду упов-
новаженим органом поданого суб’єктом господарювання 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впли-
ву на довкілля впродовж щонайменше 25 робочих днів 
громадськості надається можливість надавати будь-які 
зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкіл-
ля та планованої діяльності, а також взяти участь у громад-
ських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде пові-
домлено в оголошенні про початок громадського обгово-
рення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-

ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Впродовж 20 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Надаю-
чи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої 
діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це 
значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших за-
уважень і пропозицій. У разі отримання таких зауважень і 
пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдино-
му реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єк-
ту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх 
отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, 
своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх пер-
сональних даних.

Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки 
впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, вра-
хувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і 
пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 
обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про проваджен-
ня планованої діяльності буде:

– продовження терміну дії спеціального дозволу на ко-
ристування надрами (видобування корисних копалин – 
питні підземні води)                                                                                 

 (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Державною службою геології та надр 
України                                                                                                         

(орган, до повноважень якого належить прийняття  
такого рішення)

– висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначе-
но допустимість провадження такої планованої діяльності  
(ч. 3 ст. 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природних  
ресурсів Полтавської ОДА                                                                       

(орган, до повноважень якого належить прийняття  
такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до:

Департаменту екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації за адресою: 36000, 
Полтавська обл., місто Полтава, вул. Зигіна, 1. Електронна 
адреса: eko@adm-pl.gov.ua. Номер телефону/факс (0532) 
56-95-08. Контактна особа: Директор Департаменту – 
Олейніков Сергій Олексійович.                                                                                

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса,  
електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
Товариство з обмеженою відпові-

дальністю «НАФТОГАЗЕНЕРГІЯ» (ТОВ 
«НАФТОГАЗЕНЕРГІЯ») має намір отрима-
ти дозвіл на викиди забруднюючих речо-
вин у атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами при бурінні свердловини № 2 
нафтового родовища Академіка Шпака Бу-
дищансько-Чутівської площі. 

Ідентифікаційний код юридичної осо-
би в ЄДРПОУ – 42972869.

Юридична та поштова адреса: Украї-
на, 04119, місто Київ, вул. Джонса Ґарета, 
будинок 8, літера 20Д; контактний номер 
телефону: +38 (050) 163-08-79; е-mаіl: 
polyvodato@dtek.com.

Фактична адреса проммайданчика: 
Україна, Полтавська область, Полтавський 
район, за межами населених пунктів в ад-
міністративному підпорядкуванні Новосе-
лівської сільської ради.

Мета отримання дозволу на викиди: на-
дання права експлуатувати обладнання на 
об’єкті, в результаті роботи якого в атмос-
ферне повітря надходять забруднюючі ре-
човини або їх суміші.

Відповідно до Закону України «Про оцін-
ку впливу на довкілля» підприємство про-
ходило процедуру ОВД за реєстраційним 
номером справи 

№ 20233810449, висновок з ОВД від 
19.06.2023 р. № 21/01-20233810449/1 от-
римано. 

Головним призначенням свердловини 
№  2 нафтового родовища Академіка Шпа-
ка Будищансько-Чутівської площі є видобу-
ток нафти з подальшим транспортуванням 
її по шлейфах на установку комплексної 
підготовки нафти та газу. Основними про-
цесами, що супроводжуються виділенням 
забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря є викиди шкідливих речовин внас-
лідок роботи дизельних двигунів, при збе-
ріганні дизельного палива, викиди при зва-
рюванні, механічній обробці металу, блок 
приготування  бурового розчину, зберіган-
ні шламу та від факельного амбару.

На майданчику свердловини розміщува-
тимуться 13 стаціонарних джерел викиду 
(7 організованих та 6 неорганізованих). 
Річна кількість викидів забруднюючих ре-
човин становить 881,342267 т, у тому числі:

Суміш вуглеводнів С2-С8 – 0,59026 т/рік, 
сажа – 0,0833 т/рік; оксид вуглецю – 1,16394 
т/рік; діоксид вуглецю – 866,39208 т/рік; ме-
тан – 0,11874 т/рік; заліза оксид (у перера-
хунку на залізо) – 0,00032 т/рік; марганець 
і його сполуки (у перерахунку на двоокис 
марганцю) – 0,00002 т/рік; недиференційо-

ваний за складом пил – 0,03667 т/рік; пил 
абразивний – 0,00013 т/рік, кремнію ді-
оксид аморфний (Аеросил-175) – 0,00004 
т/рік; пил металевий (летючих сталей) – 
0,000386 т/рік, азоту діоксид – 11,81047     
т/рік; азоту (1) оксид (N

2
O) – 0,02951 т/рік; 

діоксид сірки – 1,10788 т/рік; вуглеводні 
насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і 
ін.) у перерахунку на сумарний органічний 
вуглець – 0,008291 т/рік; фтористі сполуки 
добре розчинні неорганічні – 0,00013 т/рік; 
фтористі сполуки погано розчинні неорга-
нічні – 0,00007 т/рік; фтористі сполуки га-
зоподібні – 0,00003 т/рік.

Відповідно до статті 11 Закону Украї-
ни «Про охорону атмосферного повітря», 
даний об’єкт належить до другої групи по 
ступеню впливу на забруднення атмос-
ферного повітря. Свердловина № 2 нафто-
вого родовища Академіка Шпака Будищан-
сько-Чутівської площі не має виробництва 
чи технологічного устаткування, на яких по-
винні впроваджуватися найкращі доступні 
технології та методи керування.

На об’єкті підприємства не планується 
впровадження заходів щодо скорочення 
викидів забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря, тому що на даний час не 
має перевищень встановлених нормативів 

граничнодопустимих викидів забруднюю-
чих речовин.

Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів відповідають чинному законодав-
ству. Для забруднюючих речовин в орга-
нізованих викидах стаціонарних джерел, 
масова концентрація яких обмежується 
згідно з наказом Міністерства охорони 
навколишнього природного середовища 
України №   309 від 27.06.2006 року «Про 
затвердження нормативів граничнодопу-
стимих викидів забруднюючих речовин від 
стаціонарних джерел», встановлюються 
нормативи граничнодопустимих викидів. 
Для речовин, на які не встановлюються 
нормативи граничнодопустимих викидів, 
встановлюються розрахункові величини 
масової витрати. 

Зауваження та пропозиції громадських 
організацій та окремих громадян щодо на-
міру отримання Дозволу можна надсилати 
протягом 30 календарних днів, з дня опу-
блікування цього повідомлення, до Пол-
тавської обласної державної (військової) 
адміністрації: 36014, Полтавська обл., 
м. Полтава, вул. Соборності, 45; ел. 
адреса: zvg@adm-pl.gov.ua, тел. (0532) 
56-02-90.



Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
Товариство з обмеженою відповідальні-

стю «КОСУЛ» (ТОВ «КОСУЛ») має намір отри-
мати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
у атмосферне повітря стаціонарними джере-
лами для свердловини № 4 Ковалівсько-Сули-
мівського родовища. 

Ідентифікаційний код юридичної особи в 
ЄДРПОУ – 38453810.

Юридична та поштова адреса: Україна, 
04119, м. Київ, вул. Сім’ї Хохлових, 8 (20Д), кон-
тактний номер телефону: +38 (099) 469-76-22; 
е-mаіl: yovenkomv@dtek.com.

Фактична адреса проммайданчика: Укра-
їна, Полтавська область, Полтавський район, в 
адміністративних межах Зіньківської ТГ.

Мета отримання дозволу на викиди: 
надання права експлуатувати об’єкт, з якого 
надходять в атмосферне повітря забруднюючі 
речовини або їх суміші.

Відповідно до Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» для майданчика сведло-
вини №4 Ковалівсько-Сулимівсього родови-
ща проведено процедуру ОВД за реєстра-
ційним номером справи №202332910523, 
висновок з ОВД від 01.09.2023 р. № 21/01-
202332910523/1 отримано. 

Головним призначенням свердловини №4 
Ковалівсько-Сулимівського родовища є видо-
буток газоконденсатної суміші з подальшим 
транспортуванням її по шлейфах на установку 
підготовки газу. Основними процесами, що 
супроводжуються виділенням забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря є викиди шкід-
ливих речовин внаслідок роботи дизельних 

двигунів, при зберіганні дизельного палива, 
викиди при зварюванні, газовій різці металу, 
приготуванні бурового розчину, зберіганні 
шламу та від факельного амбару. 

На майданчику свердловини розміщува-
тимуться 12 стаціонарних джерел викиду (6 
організованих та 6 неорганізованих). Річна 
кількість викидів забруднюючих речовин ста-
новить 129,92375035 т, у тому числі:

Суміш вуглеводнів С2-С8 – 0,47004 т/рік, не-
диференційований за складом пил – 0,02279  
т/рік; діоксид сірки – 0,88224 т/рік; азоту 
діоксид – 9,426207 т/рік; оксид вуглецю – 
2,254947 т/рік; діоксид вуглецю – 116,45362 
т/рік; азоту (1) оксид (N

2
O) – 0,02352 т/рік; 

метан   – 0,24691 т/рік; вуглеводні насичені 
С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у пере-
рахунку на сумарний органічний вуглець   – 
0,011453 т/рік; сажа – 0,32625 т/рік; заліза 
оксид (у перерахунку на залізо) – 0,000457 
т/рік; марганець і його сполуки (у перера-
хунку на двоокис марганцю) – 0,00003335 
т/рік; кремнію діоксид аморфний (Аеро-
сил-175)   – 0,00003 т/рік; фтористі сполуки 
добре розчинні неорганічні  – 0,000144 т/рік; 
фтористі сполуки погано розчинні неорганіч-
ні – 0,000081 т/рік; фтористі сполуки газопо-
дібні – 0,000038 т/рік.

Відповідно до статті 11 Закону України «Про 
охорону атмосферного повітря», даний об’єкт 
належить до другої групи по ступеню впли-
ву на забруднення атмосферного повітря. 
Свердловина № 4 Ковалівсько-Сулимівського 
родовища не має виробництва чи технологіч-

ного устаткування, на яких повинні впроваджу-
ватися найкращі доступні технології та методи 
керування.

На об’єкті підприємства не планується впро-
вадження заходів щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, 
тому що на даний час немає перевищень вста-
новлених нормативів граничнодопустимих ви-
кидів забруднюючих речовин.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають чинному законодавству. Для за-
бруднюючих речовин в організованих викидах 
стаціонарних джерел, масова концентрація 
яких обмежується згідно з наказом Міністер-
ства охорони навколишнього природного се-
редовища України № 309 від 27.06.2006 року 
«Про затвердження нормативів гранично-
допустимих викидів забруднюючих речовин 
від стаціонарних джерел», встановлюються 
нормативи граничнодопустимих викидів. Для 
речовин, на які не встановлюються нормативи 
граничнодопустимих викидів, встановлюють-
ся розрахункові величини масової витрати. 

Зауваження та пропозиції громадських ор-
ганізацій та окремих громадян щодо наміру 
отримання Дозволу можна надсилати протя-
гом 30 календарних днів, з дня опублікування 
цього повідомлення, до Полтавської обласної 
державної (військової) адміністрації: 36014, 
Полтавська обл., м. Полтава, вул. Собор-
ності, 45; ел. адреса: zvg@adm-pl.gov.ua, 
тел. (0532) 56-02-90.

6 ІНФОРМАЦІЯ. ОГОЛОШЕННЯ
27 жовтня 2023 року. №38 (9253)

ПЕРЕДПЛАТА  
НА ГАЗЕТУ 
«ВІСТІ» 

ТРИВАЄ 
ПОСТІЙНО

Полтавського 
районного 

нотаріального 
округу 

 

МОСКІВЕЦЬ  
Володимир  
Андрійович

Тел.: 56-53-56, 61-22-95, 

067-709-59-09. 

м.Полтава, вул. Шевченка, 

24/37, з 9.00 до 17.00 

щоденно, крім неділі.  
Субота – з 9.00 до 13.00.

ПРОДАМ ПОРОСЯТ  
(с. Супрунівка). 

0955496145

Продам: велосипед підлітко-
вий, дитячий (ремонт); ліжко 
2-спальне без матраців; двері 
міжкімнатні під скло (2,0 на 0,7); 
телевізор «Самсунг», антена 
кімнатна та зовнішня; пилосос 
«Тайфун»; телефон мобільний 
кнопковий; різний господар-
ський дріб’язок.

Тел. (066)2648026

Втрачене Свідоцтво про реє-
страцію СХК 515847, видане Цен-
тром 5341, від 14.04.2018 року, на 
транспортний засіб марки OPEL, 
моделі VECTRA, 1989 р. в. колір 
сірий, номер шасі (кузова рами) 
WOL000089K1090998, тип ТЗ, за-
гальний легковий, хетчбек-В, реє-
страційний номер ВІ2108ВЕ, який 
належить Грицаєнко Ірині Олегівні, 
вважати недійсним.

демонтаж/монтаж  
гіпсокартонних листів;  

шпаклюваня; заливка фун-
даментів, стяжки;  

сантехнічні роботи; всі види 
зварювальних робіт. 

БРИГАДА 
БУДІВЕЛЬНИКІВ 

ВИКОНАЄ РОБОТИ:

Тел. 0667807701, Юрій.

Винагорода до 1 240 200 грн
Програми замінного материнства!
Допоможіть тим, хто прагне мати дитину,
але стикається з труднощами на шляху до батьківства.
Ми пропонуємо Вам найвищу компенсацію за Ваші зусилля!
Запрошуємо жінок до 38 років

Група компаній Gestlife (Київ)

www.gestlife-ua.com

Контактні телефони:
VODAFONE +38 095 058 4784

KYIVSTAR: +38 067 260 7474
LIFECELL: +38 063 410 7414

 +38 044 300 29 77
 +380 800 35 71 73
(БЕЗКОШТОВНО)

ЗМІНЕНО ПОРЯДОК ПРИЙМАННЯ ІСПИТІВ 
ДЛЯ ОТРИМАННЯ ПРАВА КЕРУВАННЯ  

ТРАНСПОРТНИМИ ЗАСОБАМИ
01 СЕРПНЯ 2023 року на-

були чинності зміни, затвер-
джені Наказом Міністерства 
внутрішніх справ України 
№  443 від 01.06. 2023 щодо 
порядку приймання іспитів 
для отримання права керу-
вання транспортними засо-
бами та видачі посвідчень 
водія. Тож про які саме зміни 
йдеться?

ПО-ПЕРШЕ, у разі, якщо кан-
дидат у водії не склав теоре-
тичний або практичний іспит 
в сервісному центрі МВС, то 
наступний такий іспит призна-
чається не раніше, ніж через 10 
календарних днів. Даний строк 
обчислюється з наступного 
дня після невдалого складання 
іспиту. Кількість спроб на скла-
дення теоретичного іспиту не 
обмежується.

Результат успішно складено-
го теоретичного іспиту дійсний 
впродовж одного року. Якщо 
кандидат у водії не склав теоре-
тичний іспит протягом одного 
року з дня видачі свідоцтва про 
закінчення теоретичної підго-
товки, то така особа допуска-
ється знову до теоретичного 
іспиту в сервісному центрі МВС 
після проходження теоретич-
ної підготовки в навчальному 
закладі та підтвердження такої 

підготовки новим свідоцтвом 
про закінчення підготовки.

По-друге, для складання 
практичного іспиту майбут-
нім водіям надається також 
необмежена кількість спроб 
протягом двох років з дня ви-
дачі свідоцтва про закінчення 
практичної підготовки. Однак, 
якщо кандидат у водії не склав 
успішно практичний іспит про-
тягом двох років з дня оформ-
лення свідоцтва про закінчення 
практичної підготовки, то до 
наступного практичного іспиту 
в сервісному центрі МВС така 
особа допускається лише після 
повторного проходження обох 
курсів навчання: теоретичної та 
практичної підготовки.

Нагадуємо, якщо маєте пи-
тання правового характеру, 
звертайтеся до фахівців Пол-
тавського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної 
правової допомоги: м. Полтава, 
вул. Європейська, 37/40 або 
до найближчого бюро правової 
допомоги. 

Також функціонує єдиний 
телефонний номер системи 
безоплатної правової допомо-
ги – 0  800 213 103 (дзвінки зі 
стаціонарних та мобільних те-
лефонів в межах України безко-
штовні).

ВОДНА поліція врятувала птаха, який 
заплутався в браконьєрських сітках на 

Кременчуцькому водосховищі, а у Новосан-
жарській громаді поліція допомогла лебе-
дю, який впав через втрату сил.

ПІД час патрулювання акваторії Сулинсько-
го заказника Кременчуцького водосховища, в 
межах села Липове, працівники сектору полі-
цейської діяльності на воді виявили птаха, який 
заплутався в браконьєрській сітці. Поліцейські 
вчасно вивільнили птаха із пастки та врятували 
йому життя. Про це повідомили у відділі комуні-
кації поліції в Полтавській області.

Дмитро Кисличенко, начальник сектору полі-
цейської діяльності на воді поліції Полтавщини:

— Пташка заплуталася в тристаметровій 
сітці, яку залишили браконьєри на Кремен-

чуцькому водосховищі. Якби не наша вчасна 
допомога, птах міг би загинути. Як бачимо, бра-
коньєрство робить шкоду не тільки рибним ре-
сурсам, але й водним птахам. Тож закликаємо 
громадян не порушувати закон та не шкодити 
нашому довкіллю.

У Новосанжарській громаді з висоти впав 
лебідь, якому не вистачило сил при перельоті. 
Він впав у полі, неподалік дороги, між селами 
Руденківка та Галущина Гребля. Його вчасно 
помітили поліцейські офіцери громади, які вве-
чері 21 жовтня патрулювали територію обслуго-
вування.

Юрій Нездойминога розповів:
— Лебідь впав десь із двометрової висоти у 

нас на очах. На щастя, він не постраждав. Огля-
нувши птаха, ми дійшли висновку, що він втра-
тив координацію через втому.

Щоб не нашкодити птахові поліцейські звер-
нулися по допомогу до фахівців, які доправили 
його до Екопарку Ковалівка.

За матеріалами ІВ «Полтавщина».

ПОЛІЦІЯ ПОЛТАВЩИНИ ВИВІЛЬНИЛА ПТАХА З БРАКОНЬЄРСЬКИХ СІТОК ТА 
ВРЯТУВАЛИ ЛЕБЕДЯ, ЯКИЙ ВПАВ З ВИСОТИ
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l – загальнодоступна аудиторія         p – перегляд неповнолітніми глядачами (за нагляду дорослих)            n – тільки для дорослих

ПОНЕДІЛОК,  30 жовтня      ВІВТОРОК, 31 жовтня СЕРЕДА, 1 листопада ЧЕТВЕР, 2 листопада П’ЯТНИЦЯ, 3 листопада СУБОТА, 4 листопада         НЕДІЛЯ, 5 листопада       

КАНАЛ “2+2”
66..0000,, 44..4455 “ДжеДАІ”
66..5500 ТТ//сс ““ООппеерр  ззаа  ввииккллииккоомм22””  pp
1100..4455 ТТ//сс ““ООддннаа  ррооддииннаа..  ВВеессіілллляя””

ll
1144..5500,, 22..1155,,  1166..4455 “Загублений

світ”
1177..5500,, 1188..5555 “Обережно! Фейк”
2200..0000 ТТ//сс ““ККооззииррннее  ммііссццее””  pp
2211..5555 ХХ//фф ““ССооннццее,,  щщоо  ссххооддииттьь””  pp
00..3355 ТТ//сс ““ООппеерр  ззаа  ввииккллииккоомм66””  pp
33..0000 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000 ХХ//фф ““ЧЧооллооввііччіі  ііссттооррііїї””
77..1100,, 99..2200,,  1111..2255,,  1133..3300

Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1100..4455,,  22..3355 “Зіркові долі”
88..3355,, 99..5500 “Україна вражає”
1100..1155 “Корисні поради”
1111..5555 ХХ//фф ““ММааммоо,,  яя  ллььооттччииккаа

ллююббллюю””
1133..4455,, 2222..5500 ТТ//сс ““ГГооллооввнниийй

ппііддооззррюювваанниийй””
1177..3300 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1111..0055,,  1177..1155,,  2233..0000 “Речдок”
66..5500,, 1100..3300 “Top shop”
88..0000 “Страх у твоєму домі”
99..0000,, 1122..4455,,  00..5555 “Випадковий

свідок”
1133..4455,, 1199..2200 ТТ//сс ““ССммееррттьь  уу  ррааюю””  pp
1155..4400,, 2211..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  pp
1199..0000,, 00..4400 “Історії війни”
11..4455 “Правда життя. Професійні

байки”
22..4455 “Речовий доказ”
44..5500 “Таємниці кримінального

світу”

СТБ
99..0000 ТТ//сс ““ААллььппііййссььккиийй  ппааттрруулльь””

pp
1100..5555,, 2233..5500 ТТ//сс ““ААггееннттии

ссппррааввееддллииввооссттіі””  ll
1133..4400 ТТ//сс ““ССллііппаа””  ll
1177..0055,, 2200..0000 ТТ//сс ““ССлліідд””  pp
1188..5555 “Супермама” l
2211..5500 ТТ//сс ““ЧЧееррггооввиийй  ллііккаарр””  ll

ТЕТ
66..0000,, 44..2255 ТТ//сс ““ППррииббууллееццьь””
77..0000 “Сніданок з “1+1”
99..3300 Ближче до зірок
1111..0000 ТТ//сс ““ККаасслл””  pp
1155..0000 Панянкаселянка
1177..0000 Моя суперродина. Новий

сезон
1188..0000 ТТ//сс ““ВВссттииггннууттии  ддоо  3300””
2200..0000 ХХ//фф ““ССууттііннккии””  pp
2222..2200 ХХ//фф ““ААррммааггееддддоонн””  pp
11..2200,, 22..4455 Одного разу під

Полтавою
22..2200 Танька і Володька
33..3355 Країна У 2.1

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
66..5500,, 99..2255 Телемагазин
77..0055,, 00..4400 Правда життя
77..4400 Історії війни
88..2200 Мавпишахраї
99..4455 Білий сезон. Вижити
1100..4455 Шість соток
1111..4455,, 2233..5500 Сенсації екрана
1122..4455 Речовий доказ
1144..0000 уДачний проект
1155..3300 Заборонена історія
1166..3300,, 11..4400 Таємнича Африка
1177..3300 Люди: лабораторія

всередині нас
1188..3300 Скептик
1199..0000 Україна: забута історія
2200..0000 Майстри війни
2200..5500 Астронавти: найважча

робота у Всесвіті
2211..5500 Невідомий Китай
2222..5500 Секрети науки
11..1100 Тут люди
22..3300 Глобальна наука
33..2200 Таємниці кримінального

світу

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
77..0000 Волейбол. СуперлігаДмарт.

Жінки. “Прометей” –
“Добродій
Медуніверситет”

88..1155 ХХ//фф ““ТТооввссттуунн  ннаа  ррииннззіі””
1100..2200,, 1111..0055,,  1122..0055,,  1122..3355,,  1133..2200,,

1144..0055,,  1166..3300,,  1188..3300
Телемагазин

1100..3355 Екстремальний спорт. The
Roc d’Azur2023. Огляд

1111..3355,, 00..2200 Блог 360
1122..2200,, 1133..0055,,  1133..5500 Змішані

єдиноборства. Combate
Global

1144..3355 Волейбол. Польська Плюс
Ліга. “БаркомКажани”
(Львів) – “Трефл Гданськ”

1166..4455 ХХ//фф ““ББррююсс  ЛЛіі::  ннаарроодджжеенннняя
ДДррааккооннаа””

1188..4455 Бодібілдинг. Відкритий
Кубок України WABBA

1199..4400 Бокс. Благодійний вечір на
підтримку ЗСУ

2211..3300 Світовий бокс. Тижневик
2222..0000 ХХ//фф ““ШШлляяхх  ззббррооїї””
11..0000 Інформаційний марафон

КАНАЛ “2+2”
66..0000,, 44..4455 “ДжеДАІ”
77..3300,, 1100..2200 ТТ//сс ““CCSSII::  ммііссццее

ззллооччииннуу””  pp
1144..0000,, 22..1100 “Загублений світ”
1188..0000 ХХ//фф ““ДДеенньь,,  ккооллии  ЗЗееммлляя

ззууппииннииллаассьь””  pp
2200..0000 ТТ//сс ““ККооззииррннее  ммііссццее””  pp
2211..5500 ХХ//фф ““ДДжжоонн  ККааррттеерр::  ммііжж

ддввоохх  ссввііттіівв””  pp
00..1155 ТТ//сс ““ООппеерр  ззаа  ввииккллииккоомм66””  pp
33..0000 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000,, 1100..1100 “Корисні поради”
77..1100,, 99..2200,,  1111..2255,,  1133..3300

Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1100..4455,,  22..3355 “Зіркові долі”
88..3355,, 99..5500 “Україна вражає”
1111..5555 ХХ//фф ““ТТааккіі  ккрраассииввіі  ллююддии””
1133..4455,, 2222..5500 ТТ//сс ““ГГооллооввнниийй

ппііддооззррюювваанниийй””
1177..3300 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1111..0000,,  1177..1155,,  2233..0000 “Речдок”
66..5500,, 1100..3300 “Top shop”
88..0000 “Страх у твоєму домі”
99..0000,, 1122..4455,,  00..5555 “Випадковий

свідок”
1133..4400,, 1199..2200 ТТ//сс ““ССммееррттьь  уу  ррааюю””

pp
1155..4400,, 2211..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  pp
1199..0000 “Шукаю тебе”
00..4400 “Історії війни”
11..4455 “Правда життя. Професійні

байки”
22..4455 “Речовий доказ”
44..5555 “Таємниці кримінального

світу”

СТБ
77..0000 Ранок у великому місті
88..0000 ТТ//сс ““ААллььппііййссььккиийй  ппааттрруулльь””

pp
1100..5500,, 2233..5500 ТТ//сс ““ААггееннттии

ссппррааввееддллииввооссттіі””  ll
1133..4400 ТТ//сс ““ССллііппаа””  ll
1177..0000,, 2200..0000 ТТ//сс ““ССлліідд””  pp
1188..5555 “Супермама” l
2211..5500 ТТ//сс ““ЧЧееррггооввиийй  ллііккаарр””  ll

ТЕТ
66..0000,, 44..2255 ТТ//сс ““ППррииббууллееццьь””
77..0000 “Сніданок з “1+1”
99..3300 Ближче до зірок
1111..0000 ТТ//сс ““ККаасслл””  pp
1155..0000 Панянкаселянка
1177..0000 Моя суперродина. Новий

сезон
1188..0000 ТТ//сс ““ВВссттииггннууттии  ддоо  3300””
2200..0000 ХХ//фф ““ССууттііннккии..  ССааггаа::

ммооллооддиийй  ммііссяяццьь””  pp
2222..2255 ХХ//фф ““ККііннґґссммеенн::  ТТааєєммннаа

ссллуужжббаа””  pp
00..5500,, 22..2200,,  33..1100 Одного разу під

Полтавою
11..5500,, 22..4455 Танька і Володька
33..3355 Країна У 2.1

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
66..5500,, 99..2255 Телемагазин
77..0055,, 00..4400 Правда життя
77..4400 Тут люди
88..2200 Мавпишахраї
99..4455,, 1166..3300,,  11..4400 Таємнича

Африка
1100..4455,, 33..2200 Шість соток
1111..4455,, 2233..5500 Сенсації екрана
1122..4455 Речовий доказ
1144..0000 уДачний проект
1155..3300 Заборонена історія
1177..3300,, 2200..5500 Люди: лабораторія

всередині нас
1188..3300 Скептик
1199..0000 Україна: забута історія
2200..0000 Майстри війни
2211..5500 Невідомий Китай
2222..5500 Білий сезон. Вижити
11..1100 Історії війни
22..3300 Глобальна наука

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
77..0000 ХХ//фф ““ШШлляяхх  ззббррооїї””
99..2200,, 1100..2200,,  1111..0055,,  1111..5555,,  1122..2255,,

1155..0000,,  1166..2255,,  1199..0055
Телемагазин

99..5500 TOTAL COMBAT
1100..3355,, 1199..2200 Світовий бокс.

Тижневик
1111..3355,, 00..2200 Блог 360
1122..1100 Змішані єдиноборства.

Combate Global
1122..5555,, 1199..5500 Баскетбол. Суперліга

Favbet. “Черкаські Мавпи”
– “БІПА”

1155..3300 Бодібілдинг. Відкритий
Кубок України WABBA

1166..4400 ХХ//фф ““ННооввааччоокк””
2211..3300 THE FOOTBALL REVIEW.

Прем’єра
2222..0000 ХХ//фф ““ВВііммббллддоонн””
2233..5500 Екстремальний спорт. The

Roc d’Azur2023. Огляд
11..0000 Інформаційний марафон

КАНАЛ “2+2”
66..0000,, 44..4455 “ДжеДАІ”
77..0055,, 99..5500 ТТ//сс ““CCSSII::  ммііссццее

ззллооччииннуу””  pp
1133..1155,, 11..4455 “Загублений світ”
1177..1100 ХХ//фф ““ББеезз  ооббллииччччяя””  pp
2200..0000 ТТ//сс ““ККооззииррннее  ммііссццее””  pp
2211..5500 ХХ//фф ““ЗЗннааккии””  pp
2233..5500 ТТ//сс ““ООппеерр  ззаа  ввииккллииккоомм66””

pp
33..1155 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000,, 1100..2200 Корисні поради
77..1100,, 99..2200,,  1133..3355,,  1111..5500

Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1111..1100,,  22..4400 Зіркові долі
88..3355 “Україна вражає”
99..5500 Україна вражає
1122..2200 ХХ//фф ““ННееббееззггрріішшнниийй””  pp
1133..5500 ХХ//фф ““ППрроо  ппррииннццеессуу  ЯЯссооччккуу  іі

ллііттааююччооггоо  ччооббооттаарряя””
1155..2255 ХХ//фф ““ЗЗааппооввіітт  ттууррееццььккооггоо

ааггии””
1177..0000 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
00..0000 ХХ//фф ““ББииттвваа  ззаа  РРиимм””
11..2255 ХХ//фф ““ББіілляяннооччккаа  ттаа  РРооззооччккаа””
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1111..0000,,  1177..1155,,  2233..0000 “Речдок”
66..5500,, 1100..2255 “Top shop”
88..0000 “Страх у твоєму домі”
99..0000,, 1122..4400,,  11..0000 “Випадковий

свідок”
1133..3355,, 1199..2200 ТТ//сс ““ССммееррттьь  уу  ррааюю””  pp
1155..3355,, 2211..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  pp
1199..0000 “Історії війни”
00..4455 “Шукаю тебе”
11..5500 “Правда життя. Професійні

байки”
22..4455 “Речовий доказ”
44..5500 “Таємниці кримінального

світу”

СТБ
77..0000 Ранок у великому місті
88..0000 ТТ//сс ““ААллььппііййссььккиийй  ппааттрруулльь””

pp
1100..5500,, 00..0000 ТТ//сс ““ААггееннттии

ссппррааввееддллииввооссттіі””  ll
1133..4400 ТТ//сс ““ССллііппаа””  ll
1177..0055,, 2200..0000 ТТ//сс ““ССлліідд””  pp
1188..5555 “Супермама” l
2211..5555 ТТ//сс ““ЧЧееррггооввиийй  ллііккаарр””  ll

ТЕТ
66..0000,, 44..2200 ТТ//сс ““ППррииббууллееццьь””
77..0000 “Сніданок з “1+1”
99..3300 Ближче до зірок
1111..0000 ТТ//сс ““ККаасслл””  pp
1155..0000 Панянкаселянка
1177..0000 Моя суперродина. Новий

сезон
1188..0000 ТТ//сс ““ВВссттииггннууттии  ддоо  3300””
2200..0000 ХХ//фф ““ССууттііннккии..  ССааггаа::

ззааттееммннеенннняя””  pp
2222..2200 ХХ//фф ““ККііннггсс  ММеенн””  pp
00..5500,, 22..1155,,  33..0055 Одного разу під

Полтавою
11..5500,, 22..4400 Танька і Володька
33..3300 Країна У 2.1

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
66..5500,, 99..2255 Телемагазин
77..0055,, 00..4400 Правда життя
77..4400 Історії війни
88..2200 Мавпишахраї
99..4455,, 1166..3300,,  11..4400 Таємнича

Африка
1100..4455 Шість соток
1111..4455 Сенсації екрана
1122..4455 Речовий доказ
1144..0000 уДачний проект
1155..3300 Заборонена історія
1177..3300 Пластик – морський вбивця
1188..3300 Скептик
1199..0000 Україна: забута історія
2200..0000 Майстри війни
2200..5500 Люди: лабораторія

всередині нас
2211..5500 Невідомий Китай
2222..5500 Приховані королівства
2233..5500 По той бік великого екрана
11..1100 Тут люди
22..3300 Глобальна наука
33..2200 Судіть самі

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
77..0000,, 2233..3300 Бодібілдинг.

Відкритий Кубок України
WABBA

77..5555 ХХ//фф ““ННооввааччоокк””
1100..2200,, 1111..0055,,  1122..0055,,  1122..3355,,  1133..2200,,

1144..0055,,  1155..3355,,  1177..4400
Телемагазин

1100..3355 THE FOOTBALL REVIEW
1111..3355,, 00..2200 Блог 360
1122..2200,, 1133..0055,,  1133..5500 Змішані

єдиноборства. Combate
Global

1144..3355 Британський супербайк.
Етап 10. Донінгтон Парк

1155..5500 ХХ//фф ““ВВііммббллддоонн””
1177..5555 Баскетбол. Суперліга

Favbet. “КиївБаскет” –
“Будівельник”

2200..0000 Змішані єдиноборства.
WWFC 21

2211..3300 TOTAL COMBAT
2222..0000 ХХ//фф ““ТТаа  ссааммаа  ллююддииннаа””
11..0000 Інформаційний марафон

КАНАЛ “2+2”
66..0000,, 44..4455 “ДжеДАІ”
77..0000,, 1100..3300 ТТ//сс ““CCSSII::  ммііссццее

ззллооччииннуу””  pp
1133..1100,, 11..3355 “Загублений світ”
1188..0000 ХХ//фф ““ППееррссіі  ДДжжееккссоонн::  ММооррее

ччууддооввииссьькк””
2200..0000 ТТ//сс ““ККооззииррннее  ммііссццее””  pp
2211..5500 ХХ//фф ““ННаарроодджжеенннняя

ДДррааккооннаа””  ll
2233..4400 ТТ//сс ““ООппеерр  ззаа  ввииккллииккоомм66””

pp
33..0055 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000,, 1100..1155 Корисні поради
77..1100,, 99..2200,,  1111..3300,,  1133..4400

Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1100..5500,,  22..2255 Зіркові долі
88..3355 “Україна вражає”
99..5500 Україна вражає
1122..0000 ХХ//фф ““ЧЧооррннаа  ддооллииннаа””
1133..5555 ХХ//фф ““ББіілляяннооччккаа  ттаа  РРооззооччккаа””
1155..1155 ХХ//фф ““ББииттвваа  ззаа  РРиимм””
1166..5500 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
2233..5500 ХХ//фф ““ДДааккии””
11..4400 “Україна: забута історія”
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1111..0000,,  1177..1155,,  2233..0000 “Речдок”
66..5500,, 1100..3300 “Top shop”
88..0000 “Страх у твоєму домі”
99..0000,, 1122..4400 “Випадковий свідок”
1133..4400,, 1199..2200 ТТ//сс ““ССммееррттьь  уу  ррааюю””

pp
1155..4400,, 2211..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  pp
1199..0000 “Шукаю тебе”
00..4455 “Історії війни”
11..0000 “Вечір. Підсумки”
33..0000 “Речовий доказ”
44..5555 “Таємниці кримінального

світу”

СТБ
77..0000 Ранок у великому місті
88..0000 ТТ//сс ““ААллььппііййссььккиийй  ппааттрруулльь””

pp
1100..5500,, 00..5500 ТТ//сс ““ААггееннттии

ссппррааввееддллииввооссттіі””  ll
1133..4400 ТТ//сс ““ССллііппаа””  ll
1177..0000,, 2200..0000 ТТ//сс ““ССлліідд””  pp
1188..5555 “Супермама” l
2211..5500 ТТ//сс ““ЧЧееррггооввиийй  ллііккаарр””  ll

ТЕТ
66..0000,, 44..4400 ТТ//сс ““ППррииббууллееццьь””
77..0000 “Сніданок з “1+1”
99..3300 Ближче до зірок
1111..0000 ТТ//сс ““ККаасслл””  pp
1155..0000 Панянкаселянка
1177..0000 Моя суперродина. Новий

сезон
1188..0000 ТТ//сс ““ВВссттииггннууттии  ддоо  3300””
2200..0000 ХХ//фф ““ССууттііннккии::  ссввііттаанноокк  11””

pp
2222..1100 ХХ//фф ““ССммееррттьь  ннаа  ННіілліі””  pp
00..4400,, 22..1100,,  33..2255 Одного разу під

Полтавою
11..4400 Країна У 2.2
33..0000 Танька і Володька
33..5500 Країна У 2.1

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
66..5500,, 99..2255 Телемагазин
77..0055,, 00..4400 Правда життя
77..4400 Тут люди
88..2200 Мавпишахраї
99..4455 Пластик – морський вбивця
1100..4455 Шість соток
1111..4455 Сенсації екрана
1122..4455 Речовий доказ
1144..0000,, 33..2200 уДачний проект
1155..3300 Заборонена історія
1166..3300,, 11..4400 Таємнича Африка
1177..3300 Астронавти: найважча

робота у Всесвіті
1188..3300 Скептик
1199..0000 Україна: забута історія
2200..0000 Майстри війни
2200..5500 Люди: лабораторія

всередині нас
2211..5500 Невідомий Китай
2222..5500 Приховані королівства
2233..5500 По той бік великого екрана
11..1100 Історії війни
22..3300 Глобальна наука

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
77..0000 Волейбол. Польська Плюс

Ліга. “БаркомКажани”
(Львів) – “Трефл Гданськ”

88..5500 ХХ//фф ““ТТаа  ссааммаа  ллююддииннаа””
1100..2200,, 1111..0055,,  1111..5555,,  1122..2255,,  1133..1100,,

1133..5555,,  1144..4400 Телемагазин
1100..3355 TOTAL COMBAT
1111..3355,, 1144..2255 Блог 360
1122..1100,, 1122..5555,,  1133..4400 Змішані

єдиноборства. Combate
Global

1144..5555 Баскетбол. Суперліга
Favbet. “КиївБаскет” –
“БІПА”

1166..5555,, 2233..5555 Футбол. Vbet Кубок
України. Чвертьфінал.
“Оболонь” – “Ворскла”

1188..5555 Волейбол. Кубок ЄКВ. 1/32
фіналу. “Епіцентр
Подоляни” – “Декоспан
Менен”

2200..3300 Бодібілдинг. Відкритий
Кубок України WABBA

2211..3300 Екстремальний спорт. The
Roc d’Azur2023. Огляд

2222..0000 ХХ//фф ““ТТррааннсс””
11..3355 Інформаційний марафон

КАНАЛ “2+2”
66..0000,, 44..4455 “ДжеДАІ”
66..5500,, 1100..1155 ТТ//сс ““CCSSII::  ммііссццее

ззллооччииннуу””  pp
1133..0000,, 22..3355 “Загублений світ”
1144..5500 ХХ//фф ““ККррееддоо  ввббииввцціі””  pp
1177..0000 13 тур ЧУ “Динамо” –

“Шахтар”
1199..0000 ХХ//фф ““ММііццнниийй  ггоорріішшоокк””  pp
2211..4400 ХХ//фф ““ММііццнниийй  ггоорріішшоокк22””  pp
00..0000 ХХ//фф ““ББеезз  ооббллииччччяя””  pp
33..1155 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000 ХХ//фф ““ММааллееннььккее  жжииттттяя””
77..1100,, 99..2200,,  1111..3300,,  1133..3300

Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1100..5500,,  22..2200 Зіркові долі
88..3355 “Україна вражає”
99..5500 Україна вражає
1100..1155 Корисні поради
1122..0000 ХХ//фф ““ППооеетт  іі  ккнняяжжннаа””
1133..4455 ХХ//фф ““ЯЯкк  ввииййттии  ззааммііжж  ззаа

ккоорроолляя??””
1155..1100 ХХ//фф ““ДДааккии””
1177..0000 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
00..0000 ХХ//фф ““ЗЗааппооввіітт  ттууррееццььккооггоо

ааггии””
11..3355 “Україна: забута історія”
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2255,, 1111..0000,,  1177..1155,,  2233..0000 “Речдок”
66..5500,, 1100..2255 “Top shop”
88..0000 “Страх у твоєму домі”
99..0000,, 1122..4400,,  11..0000 “Випадковий

свідок”
1133..4400,, 1199..2200 ТТ//сс ““ССммееррттьь  уу  ррааюю””

pp
1155..3355,, 2211..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  pp
1199..0000 “Історії війни”
00..4400 “Шукаю тебе”
11..5555 “Правда життя. Професійні

байки”
22..5500 “Речовий доказ”
44..5555 “Таємниці кримінального

світу”

СТБ
77..0000 Ранок у великому місті
88..0000 ТТ//сс ““ЧЧееррггооввиийй  ллііккаарр””  ll
1133..4400 ТТ//сс ““ССллііппаа””  ll
2222..0000 ТТ//сс ““ППооввееррннеенннняя  ддоо  ссееббее””

pp

ТЕТ
66..0000,, 44..3355 ТТ//сс ““ППррииббууллееццьь””
77..0000 “Сніданок з “1+1”
99..3300 Ближче до зірок
1100..3300 ТТ//сс ““ККаасслл””  pp
1122..3300 М/ф “Родина Адамсів”
1144..1155 М/ф “Родина Адамсів2”
1166..0000 Я люблю Україну
1188..0000 Ліга сміху
2200..0000 Ліга сміху. Волонтерський

десант 2
2222..0000 ТТ//сс ““ППррииггооддии  ББааммппеерраа  іі

ССууссаа””  pp
00..0000 “Бункер” p
11..0000,, 22..5555,,  44..1100 Одного разу під

Полтавою
22..3300,, 33..4455 Танька і Володька

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
66..5500,, 99..2255 Телемагазин
77..0055,, 00..4400 Правда життя
77..4400 Історії війни
88..2200 Мавпишахраї
99..4455,, 2211..5500 Невідомий Китай
1100..4455 Шість соток
1111..4455 Сенсації екрана
1122..4455,, 33..2200 Речовий доказ
1144..0000 уДачний проект
1155..3300,, 22..3300 Заборонена історія
1166..3300,, 11..4400 Таємнича Африка
1177..3300,, 2200..5500 Люди: лабораторія

всередині нас
1188..3300 Скептик
1199..0000 Україна: забута історія
2200..0000 Майстри війни
2222..5500 Приховані королівства
2233..5500 По той бік великого екрана
11..1100 Тут люди

“XSPORT”
66..0000 Спортивна риболовля.

Чемпіонат України з лову
хижака з човна

66..4400 ХХ//фф ““ННооккддаауунн””
99..2200,, 1100..2200,,  1111..0055,,  1111..5555,,  1122..2255,,

1155..0000,,  1166..0000,,  1166..4455
Телемагазин

99..5500 Світовий бокс. Тижневик
1100..3355,, 1155..3300 Екстремальний

спорт. The Roc d’Azur
2023. Огляд

1111..3355,, 00..3300 Блог 360
1122..1100 Змішані єдиноборства.

Combate Global
1122..5555 Баскетбол. Суперліга

Favbet. “Кривбас” –
“ПолітехнікаГаличина”

1166..1155 THE FOOTBALL REVIEW.
Прем’єра

1177..0000 Вечір боксу, присвячений
Віталію Дорофеєву

2222..0000 ХХ//фф ““ННее  ввііддппууссккаайй  ммееннее””
00..0000 THE FOOTBALL REVIEW
11..0000 Інформаційний марафон

КАНАЛ “2+2”
66..0000,, 55..1100 “ДжеДАІ”
99..0055,, 22..0000 “Загублений світ”
1144..0055 ХХ//фф ““ТТрроонн::  ССппааддоокк””
1166..4400 ХХ//фф ““РРееааллььннаа  ссттаалльь””
1199..0000 ХХ//фф ““ММііццнниийй  ггоорріішшоокк33””  pp
2211..2200 ХХ//фф ““ММііццнниийй  ггоорріішшоокк44””  pp
00..0000 ХХ//фф ““ППееррссіі  ДДжжееккссоонн::  ммооррее

ччууддооввииссьькк””
33..4400 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
55..3355 ХХ//фф ““ССппооввііддьь  ДДоонн  ЖЖууааннаа””  pp
77..1100,, 99..2200,,  1111..3300 Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1100..5500,,  22..3355 Зіркові долі
88..3355,, 99..5500 “Україна вражає”
1100..1100 “Корисні поради”
1122..0000 ХХ//фф ““ДДлляя  ддооммаашшннььооггоо

ооггнниищщаа””
1133..3300 ХХ//фф ““ТТааккаа  ппііззнняя,,  ттааккаа  ттееппллаа

ооссіінньь......””
1155..0000 ТТ//сс ““ГГооллооввнниийй

ппііддооззррюювваанниийй””
1188..5500 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
00..1100 ХХ//фф ““ХХллооппччииккии  зз  ввууллиицціі

ППааллаа””
11..5500 “Україна: забута історія”
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1100..4455,,  1177..1155 “Речдок”
66..5500,, 1100..1100 “Top shop”
88..0000 “Випадковий свідок”
99..3300 “Винуватці війни”
99..5500 “Останній день диктатора”
1122..2255 ХХ//фф ““ГГрраа  вв  ччооттииррии  ррууккии””
1144..2255 ХХ//фф ““ППііккППіікк””
1166..1100 “Легенди карного розшуку”
1199..0000 “Тут люди”
1199..4400 ТТ//сс ““ГГааррннаа  ддрруужжииннаа””  pp
2233..5500 “Таємниці світу”
00..5500 “Випадковий свідок. Навколо

світу”
11..4455 “Правда життя. Професійні

байки”
22..4455 “Речовий доказ”
44..5555 “Таємниці кримінального

світу”

СТБ
55..1155,, 1111..0055 ТТ//сс ““ССлліідд””  pp
77..5555,, 1100..0055,,  2222..5555 Пекельні

борошна з Євгеном
Клопотенком

88..5500,, 99..3300 “Неймовірна правда
про зірок” l

1199..0000 “МастерШеф” l
2233..5555 “Звана вечеря” l

ТЕТ
66..0000 М/с “Губка Боб Квадратні

Штани”
66..3300 М/с “Монстри проти

прибульців”
77..0000 “Сніданок з “1+1”
99..3300 Ближче до зірок
1100..3300 М/ф “Шерлок Гномс”
1122..1155 ХХ//фф ““ККііннггсс  ММеенн””  pp
1144..4455 ХХ//фф ““ССммееррттьь  ннаа  ННіілліі””  pp
1177..1155 ХХ//фф ““ССууттііннккии..  ССааггаа::

ззааттееммннеенннняя””  pp
1199..3355 ХХ//фф ““ССууттііннккии..  ССввііттаанноокк  11””  pp
2211..4455 ХХ//фф ““ССууттііннккии..  ССввііттаанноокк22””  pp
2233..5555 ТТ//сс ““ППррииггооддии  ББааммппеерраа  іі

ССууссаа””  pp
11..5555,, 33..1100,,  44..2255 Одного разу під

Полтавою
22..4455 Країна У 2.2
44..0000 Танька і Володька

“МЕГА”
66..0000,, 11..1100 Містична Україна
66..5500 Таємниці світу
88..0000 уДачний проект
99..1155 Речовий доказ
1111..0000 Шість соток
1133..0000 Таємнича Африка
1144..0000 Приховані королівства
1155..0000 Історія Британських островів

з Семом Віллісом
1188..0000 Дика Бразилія
2200..0000 Мавпишахраї
2200..3300,, 22..0000 Правда життя
2211..0000 Загадкові древні міста
2233..0000 Останній день диктатора
00..4400 Телемагазин

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
77..0000 Вечір боксу, присвячений

Віталію Дорофеєву
88..2200 ХХ//фф ““ННее  ввііддппууссккаайй  ммееннее””
1100..2200,, 1111..0055,,  1122..0055,,  1122..3355,,  1133..2200,,

1144..0055,,  1166..5555,,  1177..4400
Телемагазин

1100..3355 Світовий бокс. Тижневик.
Прем’єра

1111..3355,, 1144..3355 Блог 360
1122..2200,, 1133..0055,,  1133..5500 Змішані

єдиноборства. Combate
Global

1144..5555 Волейбол. СуперлігаДмарт.
Жінки. “Аланта” –
“Добродій
Медуніверситет”

1177..1100 Маунтенбайк. Titan Desert
Marocco2023. Огляд.
Прем’єра

1177..5555 Волейбол. СуперлігаДмарт.
Жінки. “Балта” –
“Прометей”

2200..0000 Змішані єдиноборства.
WWFC 21

2211..2255 Волейбол. Польська Плюс
Ліга. “Проєкт” (Варшава) –
“БаркомКажани” (Львів)

2233..3300 ХХ//фф ““ЛЛаассккааввоо  ппррооссииммоо  ддоо
ККооллллііннввууддуу””

11..0000 Інформаційний марафон

КАНАЛ “2+2”
66..0000,, 44..4455 “ДжеДАІ”
77..3355,, 22..1155 “Загублений світ”
1133..4455 ХХ//фф ““ВВооллооддаарр  ммоорріівв::  ннаа

ккррааюю  ссввііттуу””
1166..1155 ХХ//фф ““РРяяттііввнниикк””  pp
1199..0000 ХХ//фф ““ММііццнниийй  ггоорріішшоокк::

ггааррнниийй  ддеенньь,,  ааббии  ппооммееррттии””
pp

2200..5555 ХХ//фф ““ООссооббллиивваа  ддууммккаа””
2233..4455 ХХ//фф ““ЧЧееттввееррттиийй””  pp
33..0000 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
55..4400 ХХ//фф ““ППооеетт  іі  ккнняяжжннаа””
77..1100,, 99..2200,,  1111..2200 Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1122..0000,,  22..3355 Зіркові долі
88..3355,, 99..5500 “Україна вражає”
1100..2200 Корисні поради
1122..3300 ХХ//фф ““УУккррааддееннее  щщаассттяя””
1155..0000 ТТ//сс ““ГГооллооввнниийй

ппііддооззррюювваанниийй””
2200..4455 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
00..1100 ХХ//фф ““ЗЗааггааддккооввиийй  ппаассаажжиирр””
11..5500 “Україна: забута історія”
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1100..3355,,  1177..1155 “Речдок”
66..5500,, 1100..0000 “Top shop”
88..0000 “Випадковий свідок”
99..0000 “Випадковий свідок.

Навколо світу”
1122..1100 ТТ//сс ““ГГааррннаа  ддрруужжииннаа””  pp
1166..1100 “Легенди карного розшуку”
1199..0000 “Винуватці війни”
1199..2200 “Останній день диктатора”
1199..5500 ХХ//фф ““ГГрраа  вв  ччооттииррии  ррууккии””
2211..5500 ХХ//фф ““ППііккППіікк””
2233..3300 “Таємниці світу”
11..1155 “Тут люди”
11..5555 “Вечір. Підсумки”

СТБ
55..1155 ТТ//сс ““ААггееннттии  ссппррааввееддллииввооссттіі””

ll
99..3300 “МастерШеф” l
1133..2255 “Супермама” l
1188..0000 ТТ//сс ““ААммееттииссттоовваа  ссеерреежжкк””  ll
2211..5500,, 00..1100 “Таємниці ДНК” l
2233..0000 “ДНК. Свої” l
11..3300 “Слідство ведуть

екстрасенси” p

ТЕТ
66..0000 М/с “Губка Боб Квадратні

Штани”
66..3300,, 1100..3300 М/с “Монстри проти

прибульців”
77..0000 “Сніданок з “1+1”
99..3300 Ближче до зірок
1111..0000 М/ф “Родина Адамсів”
1122..4455 М/ф “Родина Адамсів2”
1144..3300 ХХ//фф ““ССууттііннккии””  pp
1166..4455 ХХ//фф ““ССууттііннккии..  ССааггаа::

ммооллооддиийй  ммііссяяццьь””  pp
1199..0000 Я люблю Україну
2211..0000 ХХ//фф ““ККррууееллллаа””
2233..5500 ХХ//фф ““ЕЕддввааррдд  РРууккииННоожжиицціі””
11..5500,, 33..1100,,  44..2255 Одного разу під

Полтавою
22..4455 Танька і Володька
44..0000 Країна У 2.1

“МЕГА”
66..0000,, 11..1100 Містична Україна
66..5500 Таємниці світу
88..0000 уДачний проект
99..1155 Речовий доказ
1111..0000 Шість соток
1133..0000 Таємнича Африка
1144..0000 Приховані королівства
1155..0000 Загадкові древні міста
1188..0000 Дика Бразилія
2200..0000 Мавпишахраї
2200..3300 Правда життя
2211..0000 Історія Британських островів

з Семом Віллісом
2233..0000 Останній день диктатора
00..4400 Телемагазин
22..0000 Скептик

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..4455 ХХ//фф ““ЛЛаассккааввоо  ппррооссииммоо  ддоо

ККооллллііннввууддуу””
88..1155 Мотокрос на мотоциклах з

колясками. Чемпіонат
світу. Етап 14. Франція.
Огляд. Прем’єра

99..1100,, 1100..1100,,  1100..5555,,  1111..4400,,  1144..0000,,
1144..4455,,  1166..0055,,  1166..5500
Телемагазин

99..4400 Раллі. Rallye du Maroc2023.
Огляд. Прем’єра

1100..2255 TOTAL COMBAT. Прем’єра
1111..2255,, 1144..3300 Змішані єдиноборства.

Combate Global
1111..5555 Волейбол. СуперлігаДмарт.

Жінки. “Галичанка” –
“Буковинка”

1155..1155,, 2233..4400 Мотокрос на
мотоциклах з колясками.
Чемпіонат світу. Етап 14.
Франція. Огляд

1166..2200 Раллі. Rallye du Maroc2023.
Огляд

1177..0055 ХХ//фф ““ГГооннккаа””
1199..2200 Вечір боксу, присвячений

Віталію Дорофеєву
2211..3300 TOTAL COMBAT
2222..0000 ХХ//фф ““ССннааййппеерр””
00..3300 Блог 360
11..0000 Інформаційний марафон



– Ольго Іванівно, а Тихий океан завж-
ди тихий?

– Петрику, а можеш задати ще дурні-
ше запитання?

– Можу! Коли померло Мертве море?
***

Молода жінка веде по шосе автомо-
біль с великою швидкістю. Подруга, що 
сидить поряд з нею говорить:

– Ти могла би їхати не так швидко? В 
мене все мерехтить перед очима!

– А ти зроби, так  як  я.
– Як?
– Закрий очі.

*** 
– На минулому тижні дав оголошення 

в газету, що шукаю собі жінку. І ось отри-
мав цілий мішок листів.

– І що в них?
– В основному одна пропозиція: 

«Бери мою!»

Євгенія Григоровича   
ЯНКЕВИЧА,  

депутата районної ради  
8-го скликання.

Щоб спокій і мир панували в родині, 
Щоб щастя всміхалось при кожній 

годині, 
Нехай обминають Вас болі 

й тривоги, 
Хай стелиться довга життєва 

дорога, 
Хай легко працюється, 

гарно живеться, 
Все вміється, множиться і удається!

Антона Вікторовича  
НІКОНОВА,  

депутата районної ради  
8-го скликання.

Дозвольте Вас сьогодні привітати, 
Бо день такий буває раз на рік, 
Здоров’я й щастя щиро побажати, 
На все життя, на довгий-довгий вік! 
До сотні літ дожить без горя 

і журби, 
Від гір, від сонця, від калини 
Всіх благ земних – з роси й води 
Бажаємо ми всі Вам нині!

Євгена Юрійовича БОВУ,  
голову  Новоселівської  

територіальної громади.
Щоб збувались мрії і бажання, 
Не втрачались віра, сподівання, 
Серце радість щедро полонила, 
Бог давав і розуму, і сили! 
Дім ваш буде щирим і привітним, 
І добро у ньому хай розквітне, 
Гості за столом і вся рідня, 
Буде повним, радісним життя!

Вітаємо з ювілеєм  
Тимофія Юрійовича  

ОСАДЧОГО. 
З ювілеєм Вас вітаєм! 
Щоб стільки ж раз весна цвіла! 
Сьогодні щиро Вам бажаєм 
Здоров’я, щастя і тепла! 
Щоб шлях Ваш був завжди 

широкий, 
Щоб мало було перешкод, 
Щоб ювілей справляли сотий! 
Не знали щоб тяжких турбот! 

Адміністрація ПП імені 
Калашника. Профком.

Вітаємо з ювілеєм 
Марію Михайлівну  

ДАНИЛОВУ.
Дозвольте з ювілеєм привітати, 
І побажати від душі 
Багато щастя і добра багато, 
Хай буде світлим кожен день 

в житті, 
Хай негаразди завжди обминають, 
Хай буде легко Вам вперед іти, 
І словом добрим Вас завжди 

вітають. 
Адміністрація ПП імені 
Калашника. Профком.

Вітаємо з ювілеєм 
Володимира Михайловича  

ЛАДИКУ.
Нехай буде у Вас все в порядку, 
Добра Вам, щастя і достатку. 
Щоб горе і смуток Ваш дім 

обминали, 
Щоб сонечко ясне Вам завжди сіяло. 
Веселощів низку, здоров’я міцного, 
Від щирого серця бажаєм усього.

Адміністрація ПП імені 
Калашника. Профком.

Полтавська районна рада 
 щиро вітає з Днем народження:
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ОВЕН (21.03-20.04). Зiрки указують на не-
безпеку для репутацiї i здоров`я Овнiв. Уни-

кайте фiзичних i нервових перевантажень, 
дiяльностi, пов`язаної з ризиком, випадкових 

знайомств i зв`язкiв. Украй несприятливий тиждень. 
Багато хто з них перевiрятиметься на жадiбнiсть, его-
їзм, пихатiсть, ревнощi. Сприятливий день – понеді-
лок, несприятливий день – неділя. 

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Схоже, почнуть здiйс-
нюватися давнi плани. Хороший час для роз-
витку комерцiйних зв`язкiв. Тiльцiв чекає 
втiлення найбiльш сильних i честолюбних 

прагнень. Трудова дiяльнiсть обiцяє їм хороший при-
буток. Сприятливий день – неділя, несприятливий 
день – понеділок.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Деяка метушня i 
необхiднiсть активної участi в багатьох спра-
вах можуть вивести Близнюкiв з душевної 
рiвноваги. Про вiдпочинок багатьом дове-

деться забути – турботи не дадуть сiсти нi на секун-
ду. Сприятливий день – четвер, несприятливий 
день  – субота. 

РАК (22.06-22.07). Тиждень збагнення iсти-
ни, роздумiв над призначенням. Дiї Ракiв 
можуть принести вiдчутний позитивний ре-
зультат. Почуття i емоцiйне життя стануть 
багатшими, а думки – конкретнiшими. Пре-

красний тиждень для початку оздоровчих процедур, 
вiдмови вiд шкiдливих звичок. Сприятливий день – 
понеділок, несприятливий день – середа. 

ЛЕВ (23.07-23.08). Несприятливий тиждень. 
Ймовiрно, що все, за що ви не вiзьметеся, 
даватиметься вам нелегко, хоча грошовi 
проблеми на якийсь час вiдступлять. Зiр-

ки указують на небезпеку, що загрожує вашому здо-
ров`ю. Сприятливий день – неділя, несприятливий 
день  – вівторок.

ДIВА (24.08-23.09). Несприятливий тиж-
день, вiдмiчений агресiєю. Можлива активi-
зацiя сильних i впливових ворогiв. Багато 
Дiв та їхнiх близьких постраждають вiд брех-

нi, плiток, наговорiв, несправедливих звинувачень. 
Сприятливий день – понеділок, несприятливий 
день – п’ятниця. 

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Цей тиждень спри-
ятливий для самовираження i змiцнення 
авторитету. Вдалому ходу справ сприяти-
ме нестандартний пiдхiд до ситуацiї. Вашi 

неповторнiсть i загадковiсть привернуть представ-
никiв протилежної статi. Ймовiрне вiдновлення старої 
серцевої прихильностi, про яку ви нiколи не забува-
ли. Сприятливий день – четвер, несприятливий 
день  – вівторок. 

СКОРПIОН (24.10-22.11). Скорпiонiв чекає в 
цiлому вдалий тиждень. Вiн хороший для ак-
тивного вiдпочинку, дитячих свят, галасливої 
веселостi. Самотнiм Скорпiонам обiцяють 

романтичну зустрiч, а сiмейнi люди можуть вiдчути 
оновлення почуттiв. Позитивнi тенденцiї попередньо-
го тижня знайдуть своє вираження. Сприятливий 
день  – неділя, несприятливий день – субота. 

СТРIЛЕЦЬ (23.11-21.12). Несприятливий 
для будь-якої серйозної справи тиждень. 
Вiн принесе Стрiльцям розлад мiж розумом i 
серцем. Задумане може не утiлитися в життя. 

Невиправданий ризик i шкiдливий азарт: не виключе-
на можливiсть невезiння. Сприятливий день – п’ят-
ниця, несприятливий день – неділя. 

КОЗЕРIГ (22.12-20.01). У цей тиждень мо-
жуть активiзуватися недоброзичливцi i кон-
куренти Козерогiв-чоловiкiв. Тиждень вдалий 
лише для накопичення знань. Цей перiод 

припускає звiльнення вiд залежностi, недолiкiв, отри-
мання нових джерел енергiї, розширення меж своїх 
можливостей. Сприятливий день – середа, неспри-
ятливий день – вівторок. 

ВОДОЛIЙ (21.01-19.02). Вiрогiднi конфлiк-
ти, втрати, обмани. Будьте готовi до того, що 
хто-небудь з ранку зiпсує вам настрiй i ви за-
хочете перекласти власну провину на iнших. 

А ось на вихiдних ймовiрне здiйснення всього пози-
тивного, що намiчалося ранiше. Сприятливий день – 
четвер, несприятливий день – неділя. 

РИБИ (20.02-20.03). На початку тижня вас 
чекають розчарування i обмани. Багато Риб 
зiткнуться зi зрадою i низькiстю. Це може по-
служити причиною нервового зриву або де-

пресивного стану. Друга половина тижня характеризу-
ється перетворенням, очищенням, отриманням нових 
вражень. Сприятливий день – субота, несприятли-
вий день – понеділок. 

Зо­рі ві­щу­ють
З 30 жовтня по 5 листопада 2023 року
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ПІБ
Адреса:

Телефон

Текст оголошення (до 10 слів)

�

ЖИТТЄВА ІСТОРІЯ

+17о+110

+17о+14о

+15о+9о

+17о+9о

Тиск (мм/рт.мт.)                                736
Вітер           Півд.-Зах.

Тиск (мм/рт.мт.)                             738
Вітер                   Півд.

Тиск (мм/рт.мт.)                                731
Вітер           Півд.-Зах.

Тиск (мм/рт.мт.)                                735
Вітер                    Півд.

Тиск (мм/рт.мт.)                                746
Вітер                      Зах.

Тиск (мм/рт.мт.)                                752
Вітер                    Півд.

Тиск (мм/рт.мт.)                               749
Вітер             Півд.-Cх.

П О Г О Д А

Тиск (мм/рт.мт.)                               741
Вітер                      Зах.

ВІН був схожий на втомленого 
Бога. Старий і сивий. З добрими 

сумними очима і світлою душею.
Носив за плечима вагу прожитих літ, 

що пригинали його до землі.
Був хранителем могил своєї родини. 

Пам’ятав, де хто похований. Відвіду-
вав…

Молився до сонця, бо змалечку 
любив тепло. Сонце торкалося його 
чола  –  дякувало за вдячність.

Його ще замолоду вважали диваком. 
А пізніше й поготів. За те, що розмов-
ляв з птахами. Що вклонявся деревам, 
коли заходив до лісу. Що вмів передба-
чати погоду. Що не проганяв кошенят, 
яких підкидали односельчани. Що роз-
мовляв сам із собою, коли прошкував 
польовою дорогою. То він зі своїм Анге-
лом вів бесіду. Але хто це розумів?

На старості залишився сам. Діти дав-
но до міста перебралися, осіли там. І 
його кликали. Не міг залишити свого 
сільського обійстя, свого неба, мусив 
бачити схід і захід сонця, перемови-
тись зі своєю покійною Даркою, яка 
серйозно дивилась на нього з давньої 
чорно-білої світлини.

Наймолодший внук був схожим на 
діда. Мав добре співчутливе серце. 
Може, тому, що дід вибавив його. Хло-
пець любив слухати дідові оповідки. 
Дід навчив онука не боятися блискавки 
і грому, бо їхню оселю захищають від 
негоди дві високі липи. Навчив пошані 

до людей та природи. Казав: «Якби хто 
чув, як кричить від болю дерево, коли 
його ламають чи ріжуть по живому».

Онук виріс, вивчився. Працював. Мав 
наречену. Якби не війна…

Приїхав попрощатися з дідом. «Бла-
гословляю тебе, внучку, і хай Господь 
благословить», – тихо мовив. А серце 
боліло й кричало, наче дерево, на яко-
му щойно зламали живу гілку.

Відганяв тривожні передчуття. «Ну, 
чого так смутно дивишся?» – бурчав до 
Дарки на світлині. А в самого тенькала 
душа.

…Син не знав, як сказати батькові, 
що його улюблений онук загинув. Ста-
рий це відчув. Так було, коли в лікарні 
вмирала його Дарка.

Витягнув з шафи вбрання, в якому 
ходив до церкви. Одягнувся. Чекав, 
коли хтось з рідні приїде, аби завезти 
на похорон…

…Повернувся додому. Вечоріло. На 
подвір’я лягали тіні від дерев. Старому 
здавалося, що це сновигали його смут-
ки. А в душі була така безодня, така 
порожнеча, що не хотілося жити. Пе-
рехрестився, бо так думати гріховно. 
Прошепотів:

– Господи… чому?
Очі взялися слізьми. Звів погляд до 

неба.
Небо мовчало…          

Ольга ЧОРНА.

Небо мовчало


